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HYRJE 

NOTIMI 

Vlerësimet janë të bazuara në vëzhgimin e drejtpërdrejtë dhe objektiv të punimeve të kuvendeve të 

komunave. Monitoruesit e Institutit Demokratik të Kosovës kanë përcjellë të gjitha seancat e gjashtë 

kuvendeve të komunave gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015. Për më tepër, monitoruesit e KDI-së 

kanë realizuar një numër të konsiderueshëm të takimeve individuale me shumë anëtarë, kanë 

organizuar seri të tryezave dhe debateve në çështje të ndryshme. Anëtarët komunalë dhe subjektet 

politike janë notuar veç e veç në secilën nga nëntë kategoritë e poshtëshënuara si dhe mbi 

performancën dhe angazhimet e tyre në përgjithësi. Rezultatet e notimeve janë të shprehura në 

përqindje (%). 

KOMUNAT 

Ky fletënotim përmban analiza dhe statistika mbi punën e anëtarëve që përfaqësojnë subjektet politike 

në kuvendet e komunave në vijim: Prizren, Suharekë, Rahovec, Malishevë, Dragash dhe Mamushë. 

KATEGORITË 

KDI në këtë fletënotim ka pasqyruar dhe analizuar në mënyrë të përgjithshme performancën si dhe 

angazhimet e anëtarëve komunalë dhe subjekteve politike në kategoritë e paraqitura në vijim: 

1. Propozim për rend dite 

2. Pjesëmarrja në diskutime gjatë seancave 

3. Pjesëmarrja në diskutime në emër të grupit të anëtarëve 

4. Inicimi i çështjeve 

5. Amandamentimi i legjislacionit 

6. Inicimi i rregulloreve 

7. Pyetjet parlamentare 

8. Mungesa në seanca 

9. Gjuha joparlamentare 

PERIUDHA KOHORE 

Notimi i anëtarëve komunalë dhe subjekteve politike është bërë për periudhën Janar- Dhjetor 2015. 

LEGJENDA 

* Kryesuesi i Kuvendit të Komunës 

** Udhëheqësi i grupit të anëtarëve të Kuvendit të Komunës 

*** Anëtar i ri i Kuvendit të Komunës 

**** Anëtar i Kuvendit që ka ndërruar jetë gjatë mandatit 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 
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NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Naser Berisha*** PDK 0 60 0 105 15 0 10 0 0 2.6% 

2 Alush Shala PDK 6 212 0 170 10 0 60 0 0 6.2% 

3 Shukri Quni PDK 0 20 0 10 0 0 10 0 0 0.5% 

4 Gëzim Dduraj PDK 0 48 1 75 0 0 10 -4 0 1.8% 

5 Kastriot Krasniqi** PDK 0 8 26 15 0 0 0 0 0 0.7% 

6 Tasim Bajrami*** PDK 0 36 0 30 0 0 45 0 0 1.5% 

7 Kujtim Gashi* PDK 2 48 0 35 0 0 0 0 0 1.2% 

8 Agnesa Bytyqi PDK 0 28 0 5 0 0 20 0 0 0.7% 

9 Sehare Maliqi PDK 0 8 1 5 0 0 0 0 0 0.2% 

10 Farije Bytyqi PDK 0 64 1 45 0 0 25 0 0 1.8% 

11 Mybera Mustafa** LDK 4 182 26 315 10 0 100 0 0 8.7% 

12 Saladin Xhaferi LDK 0 8 0 10 0 0 5 0 0 0.3% 

13 Latif Dakaj LDK 0 40 0 40 0 0 40 0 0 1.6% 

14 Haziz Hodaj LDK 0 152 1 155 0 0 60 0 0 5.0% 

15 Selajdin Fanaj LDK 0 44 0 10 0 0 35 -1 0 1.2% 

16 Qemal Krasniqi LDK 0 40 0 55 0 0 15 -2 0 1.5% 

17 Nexhat Bytyqi**** LDK 0 12 0 25 0 0 0 -5 0 0.4% 

18 Kimete Hoxha LDK 0 44 0 45 0 0 10 0 0 1.3% 

19 Naxhije Memaj LDK 4 48 0 30 0 0 35 0 0 1.6% 

20 Skender Susuri*** (**) BD 0 120 10 120 0 10 50 -1 0 4.2% 

21 Shani Berisha BD 0 52 6 75 0 0 25 0 0 2.1% 

22 Ganimete Hoxha BD 0 80 3 85 0 20 30 0 0 3.0% 

23 Lirija Bytyqi BD 0 20 3 40 0 0 20 -2 0 1.1% 

24 Artan Abrashi** LVV 6 144 16 140 0 0 125 -2 0 5.8% 

25 Drita Millaku LVV 0 140 6 130 60 0 155 -1 0 6.7% 

26 Arber Rexhaj LVV 10 272 3 330 25 30 310 0 0 13.3% 

27 Fatmir Kastrati** AAK 0 60 10 30 0 0 5 0 0 1.4% 

28 Bujar Nërjovaj AAK 0 48 13 60 0 0 30 0 0 2.1% 

29 Ajshe Shala AAK 0 40 2 60 0 0 40 0 0 1.9% 

30 Memnuna Ajdini VAKAT 0 48 9 45 0 0 40 0 0 1.9% 

31 Muso Salihi VAKAT 4 40 10 45 0 0 20 -2 0 1.6% 

32 Oruc Karadolami NDS 0 48 12 40 0 0 0 -1 0 1.3% 

33 Ermina Jonuzi NDS 0 16 6 10 0 0 0 0 0 0.4% 

34 Levent Busi KDTP 0 24 9 25 0 0 25 -1 0 1.1% 

35 Sevil Kazazi KDTP 0 52 9 30 0 0 25 0 0 1.6% 

36 Munir Basha PK 0 16 0 15 0 0 5 -1 0 0.5% 

37 Merdzan Osmani CDU 0 20 0 35 0 0 15 0 0 1.0% 

38 Azzam Dida PD 0 12 0 10 0 0 15 0 0 0.5% 

39 Getoar Besimi Pavarur 0 68 0 35 15 0 20 -1 0 1.9% 

40 Naser Bresa AKR 0 140 0 150 40 20 165 0 0 7.0% 

41 Cemil Luma KTAP 2 36 0 5 0 0 5 -1 0 0.6% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë Total % 

1 PDK 10 8 532 29 495 25 0 180 -4 0 17.2% 

2 LDK 9 8 570 27 685 10 0 300 -8 0 21.7% 

3 BD 4 0 272 22 320 0 30 125 -3 0 10.4% 

4 LVV 3 16 556 25 600 85 30 590 -3 0 25.8% 

5 AAK 3 0 148 25 150 0 0 75 0 0 5.4% 

6 VAKAT 2 4 88 19 90 0 0 60 -2 0 3.5% 

7 NDS 2 0 64 18 50 0 0 0 -1 0 1.8% 

8 KDTP 2 0 76 18 55 0 0 50 -1 0 2.7% 

9 PK 1 0 16 0 15 0 0 5 -1 0 0.5% 

10 CDU 1 0 20 0 35 0 0 15 0 0 1.0% 

11 PD 1 0 12 0 10 0 0 15 0 0 0.5% 

12 Pavarur 1 0 68 0 35 15 0 20 -1 0 1.9% 

13 AKR 1 0 140 0 150 40 20 165 0 0 7.0% 

14 KTAP 1 2 36 0 5 0 0 5 -1 0 0.6% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 

Kuvendi i Komunës së Prizrenit numëron gjithsej 41 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 1 subjekte politike 

dhe një anëtarë i pavarur (PDK, LDK, BD, LVV,AAK,VAKAT, NDS, KDTP, PK, CDU, PD, AKR, 

KTAP, Pavarur). 

Anëtarët që kanë treguar rezultate 

më të mira në të gjitha kategoritë 

janë: 

 Anëtarët që kanë treguar 

rezultatet më të dobëta (1-0.1) në 

të gjitha kategoritë janë: 

 Anëtarët që nuk kanë treguar 

asnjë rezultatet në të gjitha 

kategoritë janë: 

Arbër Rexhaj LVV 13.3%  Merdzan Osmani CDU 1.0 %     

Mybera Mustafa LDK 8.7 %  Kastriot Krasniqi PDK  0.7 %     

Naser Bresa AKR 7.0 %  Agnesa Bytyqi PDK 0.7 %     

    Cemil Luma KTAP 0.6 %     

    Shukri Quni PDK 0.5 %     

    Munir Basha PK 0.5 %     

    Azzam Dida PD 0.5 %     

    Nexhat Bytyçi LDK 0.4%     

    Ermira Jonuzi NDS 0.4%     

    Seldain Xhaferi LDK 0.3%     

    Sehare Maliqi PDK 0.2%     

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Arbër Rexhaj (LVV) me 13.3.) 
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PROPOZIMET PËR REND DITE 

Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Prizrenit në periudhën Janar-Dhjetor 2015 anëtarët 

e këtij institucioni kanë propozuar 19 pika për rend dite. Anëtarët të cilët kanë propozuar pika për rend 

dite pranë këtij institucioni kanë qenë: Arbër Rexhaj (LVV) ka propozuar 5 pika për rend dite, Alush 

Shala (PDK) dhe Artan Abrashi (LVV) me nga  3 propozime për rend dite, Mybera Mustafa (LDK),  

Naxhije Memaj (LDK), Muso Salihi (VAKAT) me nga 2 propozime për rend dite, Cemil Luma 

(KTAP) dhe Kujtim Gashi (PDK) me nga një propozim për rend dite.  

TRENDI I DISKUTIMEVE 

Gjatë periudhës Janar -Dhjetor 2015 pjesëmarrja në diskutime e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së 

Prizrenit në lidhje me pikat e rendit të ditës është karakterizuar me një përqindje mbi trendët mesatare.  

TRENDI I DISKUTIMEVE JANAR-DHJETOR 2015 

29.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.00 % 

26.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  73.00 % 

12.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

26.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  49.00 % 

30.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.00 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.00 % 

04.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

26.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.00 % 

27.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.00 % 

03.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  37.00 % 

17.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  80.00 % 

29.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.00 % 

17.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  49.00 % 

26.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.00 % 

24.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.00 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Prizrenit në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më të 

lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 21.9 % të diskutimeve të përgjithshme të 

pasuar nga anëtarët e LVV-së dhe PDK-së me 21.4 % përkatësisht 20.5% të diskutimit të përgjithshëm. 

NIVELI I DISKUTIMIT SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.50 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.00 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.50 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.40 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.70 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.40 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.50 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.90 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.60 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.80 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.60 % 



FLETËNOTIM 

 
 

 

 

15 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.40 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.40 % 

Arbër Rexhaj (LVV) ka shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në diskutime lidhur me pikat e 

rendit të ditës në seancat që janë mbajtur gjatë kësaj periudhe me nga  10.5 %, i përcjellë nga Alush 

Shala (PDK) dhe Mybera Mustafa (LDK) me nga 8.2 % përkatësisht 7.0 % të pjesëmarrjes në 

diskutim gjatë seancave. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 

Prizrenit janë ngritur gjithsej 539 çështje, prej të cilave 55 % nga fusha me interes për qytetarët e 

Prizrenit ndërkaq 45 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të punës 

së organeve të Komunës së Prizrenit.  

LLOJET E ÇËSHTJEVE 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

SHËNDETËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

URBANIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

TË TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUKTURORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

GJINORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

Në Kuvendin e Komunës së Prizrenit anëtarët e LDK-së prijnë për nga inicimi i çështjeve me gjithsej 

25.4 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e LVV-së dhe PDK-së me  22.3 % 

përkatësisht 18.4 % të çështjeve të ngritura. 

INICIMI I ÇËSHTJEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.40 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.40 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.90 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.30 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.60 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.30 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.90 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.60 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.40 % 



QEVERISJA LOKALE DHE PJESËMARRJA QYTETARE 

 
 

 

 

16 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.60 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.20 % 

 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 20155 anëtarët e Kuvendit të Komunës së 

Prizrenit: Arber Rexhaj (LVV) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me 12.2 %,  të 

përcjellë nga Mybera Mustafa (LDK) dhe Alush Shala (PDK) me nga  11.7 %  përkatësisht 6.3  % të 

çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 anëtarët e Kuvendit të Komunës së 

Prizrenit: Arber Rexhaj (LVV) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me 12.2 %,  të 

përcjellë nga Mybera Mustafa (LDK) dhe Alush Shala (PDK) me nga  11.7 %  përkatësisht 6.3  % të 

çështjeve të ngritura. 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.70 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.60 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.90 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Anëtarët më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së 

Prizrenit ka qenë: Drita Millaku (LVV) me 34.3 % dhe Naser Bresa (AKR) me 22.9 % të propozimeve 

të përgjithshme për amandamentim. 

INICIMI I RREGULLOREVE 

Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Prizrenit gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015 ky 

institucion ka miratuar Rregullore tarifa, gjoba dhe veprimtari komunale 2016 , Rregulloren për 

ndarjen e dekoratave. si dhe Rregulloren në pronën e paluajtshme në territorin e Komunës së Prizrenit 

për vitin 2016. 

Krahas kësaj, Arber Rechaj (LVV) , Ganimete Hoxha  (BD), Skender Sururi (BD) dhe Naser Bresa 

(AKR) gjatë kësaj periudhe kanë propozuar Rregullore për miratim pranë këtij institucioni.  

Arber Regjaj (LVV) ka propozuar 3 rregullore komunale: Rregulloren për disiplinën e nxënësve në 

Shkollat Fillore të Mesme të Ultë dhe Rregulloren për disiplinën e nxënësve në Shkollat Fillore të 

Mesme të Larta si dhe Rregulloren komunale për shfrytëzimin e hapësirave publike .  

Skender Susuri (BD) ka propozuar inicimin e ndryshimit të Rregullores së punës së Kuvendit të 
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Komunës. 

Naser Bresa (AKR) ka propozuar inicimin e Rregullores komunale për implementimin e planit për 

menaxhimin e mbeturinave të ngurta dhe Rregulloren komunale për zëvendësimin e qeseve te 

plastikës me letër ricikluese. 

Ganimete Hoxha po ashtu ka propozuar inicimin e Rregullores për disiplinën e nxënësve në Shkollat e 

Mesme të Ultë dhe Rregulloren komunale për disiplinën e nxënësve në Shkollat e Mesme të Larta. 

PYETJET E ANËTARËVE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Prizrenit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 kanë bërë gjithsej 321 pyetje nga të cilat gjithsej  73 % kanë qenë të lidhura me interesin e 

qytetarëve të Komunës së Prizrenit ndërsa 27 % e pyetjeve kanë qenë të lidhura me aspekte 

procedurale të punës së organeve të Komunës së Prizrenit. 

LLOJET E PYETJEVE 

Anëtarët e LVV-së në Kuvendin e Komunës së Prizrenit prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 

kësaj periudhe me gjithsej 36.8 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e LDK-së me 18.7 % të pyetjeve 

të përgjithshme. 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  27.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUKTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

URBANIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

SHËNDETËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PYETJET SIPAS SUBJEKTIT 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Prizrenit janë Arbër Rexhaj 

(LVV) me 19.3 % dhe Naser Bresa (AKR) me 10.3 % të pyetjeve të përgjithshme. 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.20 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.70 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  36.80 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.70 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.70 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.30 % 
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CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.20 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.30 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.30 % 

MUNGESAT NË SEANCA 

Në Kuvendin e Komunës së Prizrenit në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 është 

vërejtur një mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca. Në këtë periudhë janë shënuar 25 raste të 

mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni 
1
. 

GJUHA JOPARLAMENTARE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Prizrenit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 

ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni.  

                                                             
1
  Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 
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NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë Total % 

1 Hidajete Haliti LDK 0 32 0 10 15 0 15 -1 0 1.7% 

2 Ardian Shala LDK 0 60 0 25 0 0 20 0 0 2.5% 

3 Gezim Kryeziu LDK 0 36 0 0 0 0 30 0 0 1.6% 

4 Shefket Kolgeci LDK 0 36 2 10 0 0 10 0 0 1.4% 

5 Violet Zeqiraj LDK 0 8 0 0 0 0 10 0 0 0.4% 

6 Avdyl Sopaj** LDK 0 40 0 10 0 0 25 0 0 1.8% 

7 Refki Gega* LDK 2 16 0 15 0 0 0 0 0 0.8% 

8 Florije Bytyçi LDK 0 32 0 35 0 0 10 0 0 1.9% 

9 Elmaze Bytyçi LDK 0 20 0 5 5 0 30 0 0 1.5% 

10 Halil Morina LDK 0 4 0 0 0 0 0 -1 0 0.1% 

11 Xhavit Bytyçi LDK 0 16 0 0 10 0 5 0 0 0.8% 

12 Reshat Selimaj AAK 0 84 0 65 15 10 20 0 0 4.7% 

13 Ardian Kotorri AAK 0 80 1 40 0 0 35 0 0 3.8% 

14 Rexhep Morina AAK 0 36 0 20 0 20 0 0 0 1.8% 

15 Pal Baftija AAK 0 32 0 50 0 0 10 -1 0 2.2% 

16 Besim Kuçi AAK 0 44 0 40 0 0 10 0 0 2.3% 

17 Bexhet Kuçi AAK 0 32 0 5 0 0 10 0 0 1.1% 

18 Nadire Hoxha** AAK 0 132 13 110 0 10 85 0 0 8.5% 

19 Arian Zenelaj AAK 0 28 0 15 0 0 30 0 0 1.8% 

20 Jemin Zeqiri PDK 0 12 0 0 0 0 10 0 0 0.5% 

21 Agim Bujari PDK 0 88 6 55 15 0 55 0 0 5.3% 

22 Alush Shala** PDK 2 188 7 205 75 10 180 0 0 16.2% 

23 Florije Bytyçi PDK 0 48 6 15 0 0 20 0 0 2.2% 

24 Elmaze Kabashi PDK 0 32 0 10 0 0 35 0 0 1.9% 

25 Sadik Maloku PDK 0 28 1 20 0 0 0 0 0 1.2% 

26 Behare Sopa PDK 0 16 2 5 0 0 5 0 0 0.7% 

27 Leonard Shala LVV 0 208 10 210 40 20 245 0 0 17.8% 

28 Zana Basha LVV 0 33 1 15 0 0 30 -1 0 1.9% 

29 Bajram Tershani PD 4 172 0 105 0 10 70 0 0 8.8% 

30 Albana Ndreca PAVARUR 0 24 0 10 10 0 5 -1 0 1.2% 

31 Naim Zenelaj PAVARUR 0 44 0 5 0 0 25 0 0 1.8% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 LDK 11 2 300 2 110 30 0 155 -2 0 14.5% 

2 AAK 8 0 468 14 345 15 40 200 -1 0 26.2% 

3 PDK 7 2 412 22 310 90 10 305 0 0 27.9% 

4 LVV 2 0 241 11 225 40 20 275 -1 0 19.7% 

5 PD 1 4 172 0 105 0 10 70 0 0 8.8% 

6 PAVARUR 1 0 24 0 10 10 0 5 -1 0 1.2% 

7 PAVARUR 1 0 44 0 5 0 0 25 0 0 1.8% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 

Kuvendi i Komunës së Suharekës numëron gjithsej 31 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 5 subjekte politike 

(LDK, AAK, PDK, LVV, PD) dhe dy anëtarë të pavarur 2.  

Anëtarët që kanë treguar rezultate 

më të mira në të gjitha kategoritë 

janë: 

 Anëtarët që kanë treguar 

rezultatet më të dobëta (1-0.1) në 

të gjitha kategoritë janë: 

 Anëtarët që nuk kanë treguar 

asnjë rezultatet në të gjitha 

kategoritë janë: 

Leonrad Shala LVV 17.8 %  Violeta Zeqiraj LDK 0.4 %     

Alush Shala PDK 16.2 %  Refki Gega LDK 0.8 %     

Bajram Tershani PD 8.8 %  Halil Morina LDK 0.1 %     

Nadire Hoxha AAK 8.5  %  Xhavit Bytyçi LDK 0.8 %     

    Jemin Zeqiri PDK 0.5 %     

    Behare Sopa PDK 0.7 %     

 

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Leonard Shala (PDK ) me 17.8  %). 
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PROPOZIMET PËR REND DITE 

Gjatë seancave të mbajtura në Kuvendin e Komunës të Suharekës në periudhën Janar-Dhjetor 2015, 

nga ana e anëtarëve të këtij institucioni janë propozuar tetë pika për rend dite.  

Anëtarët të cilët kanë propozuar pika për rend dite pranë këtij institucioni kanë qenë: Bajram Tërshani 

(PD) ka propozuar 2 pika për rend dite si dhe Refki Gega (LDK) dhe  Alush Shala (PDK) me nga  3 

propozime për rend dite. 

TRENDI I DISKUTIMEVE 

Pjesëmarrja në diskutim e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Suharekës në lidhje me pikat e rendit 

të ditës është në trendët mesatare. 

Seanca e datës 29.06.2015 , ku  në rend dite pos tjerash  kanë qenë edhe shqyrtimi i projekt vendimit 

për caktimin e taksës administrative për lëshimin e lejes së shëndërrimit të objketeve të banimit në 

lokal afarist si dhe shqyrtimi i vendimit për caktimin e lokacionit për trajtimin dhe deponimin e 

mbeturinave nga ndërtimi dhe demolomi i objekteve ndërtimore,  ka shënuar nivelin më të lartë të 

pjesëmarrjes në diskutime nga ana e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Suharekës. 

TRENDI I DISKUTIMEVE JANAR-DHJETOR 2015 

30.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

26.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

27.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

29.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  58.00 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  65.00 % 

05.06.2015 (E jashtëzak.) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

29.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  84.00 % 

29.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

31.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 

29.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

30.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

30.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

Anëtarët e AAK-së në Kuvendin e Komunës së Suharekës në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më 

të lartë të pjesëmarrjes në diskutime në  seancat e mbajtura me 28.2 % të diskutimeve të përgjithshme 

të pasuar nga anëtarët e PDK-së me  24.8  % të diskutimit të përgjithshëm. 

NIVELI I DISKUTIMIT SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.10 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  28.20 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.50 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.40 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.40 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.60 % 

Leonrad Shala (LVV) dhe Alush Shala (PDK) kanë shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në 
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diskutime përkitazi me pikat e rendit të ditës në seancat që janë mbajtur gjatë kësaj periudhe me 

12.5 % përkatësisht 11.3 %  të diskutimeve të përgjithshme. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 

Suharekës janë ngritur gjithsej 222 çështje, prej të cilave vetëm 48 % nga fushat me interes për 

qytetarët e Suharekës ndërkaq 52 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 

procedurale të punës së organeve të Komunës së Suharekës. 

LLOJET E ÇËSHTJEVE 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

Në seancës e datës 30.01.2015 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 18.9 % të çështjeve 

të iniciuara gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015.  

Në Kuvendin e Komunës së Suharekës anëtarët e AAK-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me 

gjithsej 31.1 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së me 27.9  % dhe  të 

çështjeve të iniciuara. 

INICIMI I ÇËSHTJEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.90 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.10 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  27.90 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.30 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.50 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, anëtari i Kuvendit të Komunës së 

Suharekës Leonard Shala (LVV) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me gjithsej 

18.9 % i përcjellë nga Alush Shala (PDK) dhe Nadire Hoxha (AAK) me nga 18.5 % përkatësisht 9.9 

të çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 në Kuvendin e Komunës së Suharekës 
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janë propozuar gjithsej 37 amandamente. Nga këto, PDK  me 48.6 %, LVV me 21.6 % dhe LDK me 

16.2 % të amendamenteve. 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.20 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.10 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.60 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.60 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.40 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Anëtarët më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së 

Suharekës kanë qenë: Alush Shala (PDK) me 40.5 % dhe Leonard Shala (LVV) me 21.6 % të 

propozimeve të përgjithshme për amandamentim. 

INICIMI I RREGULLOREVE 

Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Suharekës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015 ky 

institucion  ka shqyrtuar dhe miratuar: Rregulloren për procedurat e dhënies në shfytëzim, përcaktimin 

e kushteve dhe kritereve për vendosjen e subjekteve afariste në agro-zonën industriale në Samadraxhë, 

Rregulloren për procedurat e themelimit dhe funksionimit të Këshillit të Veprimit Rinor të Komunës 

së Suharekës, Rrregulloren për fuqizimin dhe propozimin e vullnetarizmit në komunën e Suharekës, 

Rregulloren për tarifa, ngarkesa, gjoba nga shërbimet dhe veprimtarit komunale si dhe Rrregulloren 

për tatimin mbi pronën e paluajtshme. 

Krahas kësaj, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Suharekës janë propozuar 7 rregullore për 

miratim pranë këtij institucioni.  

Leonard Shala (LVV) ka propozuar 2 rregullore komunale: Rregulloren komunale për parandalimin e 

dëmitimit të puyejve dhe Rrregulloren komunale për menaxhimin e mbeturinave  

Rexhep Morina (AAK) ka propozuar 2 rregullore komunale përkatësisht inicimin e ndryshimit të 

Rregullores komunale për dhënien në shfytëzim të banesave të familjeve të dëshmorëve të UÇK-s në 

komunën e Suharekës dhe inicimi i ndryshimit dhe plotësimit të Rregullores komunale për ndarjen e 

bursave për nxënës dhe student të komunës së Suharekës. 

Nadrie Hoxha ka propozuar rregulloren komunale për dhëninen në shfytëzim të pronave të komunës 

dhe  Reshat Selimaj (AAK) ka propozuar për miratim rregulloren komunale për kazinot dhe lojrat e 

fatit. 

 

Alush Shala (PDK) ka propozuar rregulloren komunale për dhënien në shfytëzim të pronës në zonën 

indistriale. 

Bajram Tërshani (PD) ka propozuar inicimin e ndryshimit të Rrregullores komunale për pastërti në 

komunën e Suharekës. 

PYETJET E ANËTARËVE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Suharekës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 
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2015 kanë bërë gjithsej 207 pyetje  ndaj ekzekutivit të kësaj komune prej të cilave 55 % nga fushat me 

interes për qytetarët e Suharekës ndërkaq 45 % e pyetjeve çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura 

me aspekte procedurale të punës së organeve të Komunës së Suharekës. 

LLOJET E PYETJEVE 

URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

URBANIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

Anëtarët e PDK-së në Kuvendin e Komunës së Suharekës prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 

kësaj periudhe me gjithsej 29.5 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e LVV-së me gjithsej 26.6 % të 

pyetjeve të përgjithshme. 

PYETJET SIPAS SUBJEKTIT 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.30 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.50 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.80 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.40 % 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Suharekës janë Leonard 

Shala (LVV) me 23.7 %, Alush Shala (PDK) me 17.4 % dhe Nadire Hoxha (AAK)  me  8.2 %  të 

pyetjeve të përgjithshme. 

MUNGESAT NË SEANCA 

Në Kuvendin e Komunës së Suharekës në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 është 

vërejtur një mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca. Në këtë periudhë janë shënuar 5 raste të mungesës 

së anëtarëve në seancat e këtij institucioni 3.  

GJUHA JOPARLAMENTARE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Suharekës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 

                                                             
3
 Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni.  
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI I 
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S
U

B
J
E

K
T

I 
P

O
L

IT
IK

 

P
R

O
P

O
Z

IM
 P

Ë
R

 

R
E

N
D

 D
IT

E
 

P
J
E

S
Ë

M
A

R
R

J
A

 N
Ë

 

D
IS

K
U

T
IM

E
 G

J
A

T
Ë

 

S
E

A
N

C
A

V
E

 

P
J
E

S
Ë

M
A

R
R

J
A

 N
Ë

 

D
IS

K
U

T
IM

E
 N

Ë
 

E
M

Ë
R

 T
Ë

 G
R

U
P

IT
 

T
Ë

 A
N

Ë
T

A
R

Ë
V

E
 

IN
IC

IM
I 

I 

Ç
Ë

S
H

T
J
E

V
E

 

A
M

A
N

D
A

M
E

N
T

IM
I 

I 

L
E

G
J
IS

L
A

C
IO

N
IT

 

IN
IC

IM
I 

I 

R
R

E
G

U
L

L
O

R
E

V
E

 

P
Y

E
T

J
E

T
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
A

R
E

 

M
U

N
G

E
S

A
 N

Ë
 

S
É

A
N

C
E

 

G
J
U

H
A

 

J
O

P
A

R
L

A
M

E
N

T
A

R
E

 

N
O

T
IM

I 
I 

P
Ë

R
G

J
IT

H
S

H
Ë

M
 

NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1  Aziz Thaqi* IQM 0 28 0 40 0 0 0 0 0 1.4% 

2 Islam Vranezi IQM 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

3 Hajro Paçarizi IQM 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

4 Arbreshe Krasniqi IQM 0 100 0 55 0 0 20 0 0 3.6% 

5 Floriana Demaj IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

6 Avdi Morina** IQM 0 236 4 170 0 0 10 0 0 8.6% 

7 Veton Kastrati*** IQM 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0.2% 

8 Rifat Mazreku IQM 0 16 0 10 0 0 5 0 0 0.6% 

9 Luan Kryeziu IQM 0 44 0 25 0 0 5 0 0 1.5% 

10 Behie Sertolli IQM 0 44 0 55 5 0 5 0 0 2.2% 

11 Liridona Maloku IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

12 Veton Telaku IQM 0 12 0 10 0 0 0 0 0 0.5% 

13 Hafir Rexha IQM 0 40 0 5 0 0 0 0 0 0.9% 

14 Izet Morina** PDK 0 52 1 20 0 0 5 0 0 1.6% 

15 Vllaznim Kryeziu  PDK 0 88 0 55 0 0 20 0 0 3.3% 

16 Bekim Hoti PDK 0 52 0 30 0 0 10 0 0 1.9% 

17 Ahmet Rrahmanaj PDK 6 340 3 445 5 0 55 0 0 17.5% 

18 Florentina Zulfaj PDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

19 Arlinda Thaçi PDK 0 36 0 45 0 0 15 0 0 2.0% 

20 Mirëlinda Gashi PDK 0 4 0 10 0 0 0 0 0 0.3% 

21 Januz Kastrati LDK 2 264 3 375 10 0 55 0 0 14.5% 

22 Labinot Gashi*** LDK 0 40 0 75 0 0 20 0 0 2.8% 

23 Rrahim Morina** LDK 0 204 5 190 10 0 50 0 0 9.4% 

24 Lumni Kryeziu LDK 0 4 0 15 0 0 0 0 0 0.4% 

25 Durim Krasniqi*** LDK 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

26 Filloreta Bytyçi LDK 0 56 0 60 0 0 15 0 0 2.7% 

27 Shqipe Mazreku LDK 0 12 0 25 0 0 0 0 0 0.8% 

28 Firaseta Morina LDK 0 12 0 20 0 0 0 0 0 0.7% 

29 Valon Hoti*** VV 0 280 1 510 15 0 105 0 0 18.7% 

30 Jetmire Vrenezi VV 0 48 0 85 0 0 20 0 0 3.1% 

31 Driton Halilaj AAK 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0.2% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 IQM 13 0 540 4 380 5 0 45 0 0 20.0% 

2 PDK 7 6 572 4 605 5 0 105 0 0 26.6% 

3 LDK 8 2 596 8 765 20 0 140 0 0 31.4% 

4 VV 2 0 328 1 595 15 0 125 0 0 21.8% 

5 AAK 1 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0.2% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 

Kuvendi i Komunës së Malishevës numëron gjithsej 31 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 5 subjekte 

politike (IQM,PDK, LDK, LVV,AAK )4.  

Anëtarët që kanë treguar rezultate 

më të mira në të gjitha kategoritë 

janë: 

 Anëtarët që kanë treguar 

rezultatet më të dobëta (1-0.1) në 

të gjitha kategoritë janë: 

 Anëtarët që nuk kanë treguar 

asnjë rezultatet në të gjitha 

kategoritë janë: 

Valon Hoti LVV 18.7 %  Islam Vranezi IQM 0.2 %  Floriana Demaj IQM 0.0 % 

Ahmet Rramanaj PDK 17.5 %  Hajro Paçarizi IQM 0.2 %  Liridona Maloku IQM 0.0% 

Januz Kastrati LDK 14.5 %  Veton Kastratit IQM 0.2 %  Florentina Zulfaj PDK 0.0 % 

    Rifat Mazreku IQM 0.6 %     

    Veton Telaku IQM 0.5 %     

    Hafir Rexha IQM 0.9 %     

    Mirëlinda Gashi PDK 0.3 %     

    Lumni Kryeziu LDK 0.4 %     

    Durim Krasniqi LDK 0.2 %     

    Shqipe Mazreku LDK 0.8 %     

    Firasete Morina LDK 0.7 %     

    Driton Halilaj AAK 0.2 %     

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Valon Hoti (LVV) me 18.7  % . 3 anëtarë 

të Kuvendit të Komunës së Malishevës asnjëherë nuk kanë diskutuar në foltoren e Kuvendit të Komunës dhe janë 

vlerësuar me 0%). 

PROPOZIMET PËR REND DITE 

Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Malishevës në periudhën Janar-Dhjetor 2015 

                                                             
4
 Një antarë nga subjekti politik AKR ka kaluar në IQM 
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anëtarët e këtij institucioni vetëm në 4 raste kanë propozuar pikë të ndryshme për rend të ditës. Ahmet 

Rramanaj (PDK) gjatë kësaj periudhe ka propozuar 3 pika për rend dite ndërsa Januz Kastrati (LDK) 

ka propozuar një pikë për rend dite. 

TRENDI I DISKUTIMEVE 

Pjesëmarrja në diskutim e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Malishevës në lidhje me pikat e rendit 

të ditës është nën trendin mesatar. 

Seanca datës 31.08.2015 në të cilën në rend dite pos tjerash ka qenë shqyrtimi dhe miratimi i 

kërkesave të Kryetarit për inicimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim të pronës publike ka qenë 

seancat me më shumë diskuime. 

TRENDI I DISKUTIMEVE JANAR-DHJETOR 2015 

30.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.25 % 

23.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.25 % 

30.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.16 % 

17.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.16 % 

07.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.30 % 

10.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.80 % 

10.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.70 % 

31.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.30% 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.60 % 

30.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  41.90 % 

13.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.80 % 

07.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.80 % 

29.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.40 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Malishevës në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më 

të lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 29.0 % të diskutimeve të përgjithshme 

të pasuar nga anëtarët e  PDK-së me 28.0 %. 

NIVELI I DISKUTIMIT SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  28.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Ahmet Rramanaj (PDK) ka shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në diskutime lidhur  me pikat e 

rendit të ditës në seancat që janë mbajtur gjatë kësaj periudhe me 17 % i përcjellë nga Valon Hoti  

(LVV) dhe Januz Kastrati (LDK) me nga 14% përkatësisht 13 % të pjesëmarrjes në diskutim. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 

Gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, nga anëtarët e Kuvendit të 

Komunës të Malishevës janë ngritur gjithsej 469 çështje, prej të cilave 75 % nga fushat me interes për 

qytetarët e Malishevës ndërkaq 25 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 
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procedurale të punës së organeve të Komunës së Malishevës. 

LLOJET E ÇËSHTJEVE 

GJINORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

Në seancës e datës 31.08.2015 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 16 % të çështjeve 

të iniciuara gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015. 

Në Kuvendin e Komunës së Malishevës anëtarët e LDK-së prijnë për nga inicimi i çështjeve me 

gjithsej 33.0 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e LVV-së dhe PDK-së me nga 25.0 % 

të çështjeve të përgjithshme. 

INICIMI I ÇËSHTJEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, anëtari i Kuvendit të Komunës së 

Malishevës Valon Hoti (LVV) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me gjithsej 22 % 

i përcjellë nga Ahmet Rramanaj (PDK)  dhe Januz Kastrati (LDK) me nga 19.0  % përkatësisht 

16.0 % të çështjeve të ngritura. 

AMANDAMENTIMET 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 në Kuvendin e Komunës së Malishevës 

nga anëtarët e këtij institucioni janë dhënë 9 propozime  për amandamentim të legjislacionit. Nga këto, 

LDK me 44.0 %, LVV me 33.0 %,  IQM  dhe PDK me nga 11.0  % të amendamenteve. 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.00 % 
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AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Anëtarët më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së 

Malishevës kanë qenë: Valon Hoti (LVV) me 33 % të propozimeve të përgjithshme për 

amandamentim. 

INICIMI I RREGULLOREVE 

Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Malishevës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015 ky 

institucion ka shqyrtuar apo ndryshuar Rregulloren për taksa, ngarkesa dhe gjoba komunale për vitin 

2015, Rregulloren për ndarjen e subvencioneve dhe transferove, Rregulloren për tatimin mbi pronën e 

pa luajtshme për vitin 2016 si dhe Rregulloren për ndarjen e bursave. 

Krahas kësaj, asnjë nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës gjatë kësaj periudhe nuk ka 

propozuar ndonjë rregullore komunale për miratim pranë këtij institucioni. 

PYETJET E ANËTARËVE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 kanë bërë gjithsej 83 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune nga të cilat 17 % kanë qenë të 

lidhura me aspektet procedurale të punës së organeve të Komunës së Malishevës ndërkaq ndërsa 83 % 

nga fusha me interes për qytetarët e Malishevës.   

LLOJET E PYETJEVE 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.00 % 

PRONE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

BUJQESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

URBANIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Malishevës prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 

kësaj periudhe me gjithsej 34 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e LVV-së me gjithsej 30 % të 

pyetjeve të përgjithshme. 

PYETJET SIPAS SUBJEKTIT 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  34.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Në parashtrimin e pyetjeve anëtarë më aktiv në Kuvendin e Komunës së Malishevës gjatë periudhës 

Janar-Dhjetor 2015 kanë qenë Valon Hoti (LVV) me 25 %, Januz Kastrati (LDK) dhe  Ahmet 
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Rramanaj (PDK) me nga 13.0 % të pyetjeve të përgjithshme. 

MUNGESAT NË SEANCA 

Në Kuvendin e Komunës së Malishevës në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 është 

vërejtur pjesëmarrje e lartë e anëtarëve në seanca. Gjatë kësaj periudhë në këtë institucion  nuk janë 

shënuar raste të mungesës së anëtarëve në seancat e Kuvendit5.  

GJUHA JOPARLAMENTARE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Malishevës gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-

Dhjetor 2015 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e 

cila do të ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni.  

                                                             
5
 Te dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 
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NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Qazim Qesak PDK 0 48 0 60 10 0 15 0 0 2.0% 

2 Beatrisa Demiri PDK 0 56 0 30 0 0 15 -2 0 1.5% 

3 Rasim Fazliu**  PDK 2 144 5 175 10 0 100 0 0 6.6% 

4 Ejup Kabashi PDK 2 136 0 105 10 0 70 -3 0 4.9% 

5 Rexhep Oruqi PDK 0 32 0 40 0 0 5 0 0 1.2% 

6 Lirih Berisha PDK 0 44 0 30 0 0 10 -3 0 1.2% 

7 Astrit Thaqi PDK 0 12 0 10 0 0 5 -3 0 0.4% 

8 Kadri Dellova PDK 0 140 0 205 0 0 95 -1 0 6.7% 

9 Florida Krasniqi PDK 0 0 0 0 0 0 0 -1 0 0.0% 

10 Erlira Mullabazi PDK 0 12 0 15 5 0 0 0 0 0.5% 

11 Elvedina Cana PDK 0 4 0 5 0 0 0 -1 0 0.1% 

12 Fatmir Iska** AAK 10 236 4 550 20 0 210 0 0 15.6% 

13 Besnik Hoti AAK 0 64 0 45 10 0 65 0 0 2.8% 

14 Artan Zenuni AAK 0 4 1 0 0 0 10 -2 0 0.2% 

15 Afrim Limani AAK 0 124 0 290 5 0 80 0 0 7.6% 

16 Perparim Krasniqi AAK 0 52 0 135 0 0 40 -1 0 3.4% 

17 Florije Boshnjaku AAK 4 168 0 265 20 0 125 -1 0 8.8% 

18 Rukije Krasniqi AAK 2 152 0 240 0 0 85 -1 0 7.3% 

19 Qendresa Kryeziu AAK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

20 Nahit Elshani* LDK 10 168 0 40 5 0 20 0 0 3.7% 

21 Selim Duraku LDK 0 144 6 210 15 0 105 0 0 7.3% 

22 Sinan Bajraktari LDK 0 24 1 10 0 0 30 0 0 1.0% 

23 Hysni Gashi LDK 0 48 0 70 0 0 30 0 0 2.2% 

24 Luljeta Kadiri LDK 0 36 0 40 0 0 25 0 0 1.5% 

25 Mirjeta Krasniqi LDK 0 32 0 65 0 0 10 0 0 1.6% 

26 Marigona Berisha LDK 0 20 0 35 0 0 5 -1 0 0.9% 

27 Azbi Gashi LVV 0 76 4 90 0 0 85 0 0 3.9% 

28 Minavere Hoti LVV 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

29 Xhihad Vuqitërna PD 0 28 0 20 5 0 65 -1 0 1.8% 

30 Sinan Ejupi AKR 0 28 0 10 0 0 30 -7 0 0.9% 

31 Bahtjar Hoti LB 0 132 0 125 0 0 35 -1 0 4.4% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 PDK 11 4 628 5 675 35 0 315 -14 0 25.0% 

2 AAK 8 16 800 5 1525 55 0 615 -5 0 45.7% 

3 LDK 7 10 472 7 470 20 0 225 -1 0 18.3% 

4 LVV 2 0 76 4 90 0 0 85 0 0 3.9% 

5 PD 1 0 28 0 20 5 0 65 -1 0 1.8% 

6 AKR 1 0 28 0 10 0 0 30 -7 0 0.9% 

7 LB 1 0 132 0 125 0 0 35 -1 0 4.4% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 

Kuvendi i Komunës së Rahovecit numëron gjithsej 31 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 7 subjekte politike 

(PDK, AAK, LDK, LVV, PD, AKR, LB). 

Anëtarët që kanë treguar rezultate 

më të mira në të gjitha kategoritë 

janë: 

 Anëtarët që kanë treguar 

rezultatet më të dobëta (1-0.1) në 

të gjitha kategoritë janë: 

 Anëtarët që nuk kanë treguar 

asnjë rezultatet në të gjitha 

kategoritë janë: 

Fatmir Iska AAK 15.6 %  Elvedina Cana PDK 0.1%  Qendresa Kryeziu AAK 0.0% 

Florije Boshnjaku AAK 8.8 %  Artan Zenuni AAK 0.2%  Minavere Hoti LVV 0.0% 

Afrim Limani AAK 7.6  %   Astrit Thaqi PDK 0.4%     

Rukije Krasniqi AAK 7.3 %  Erlira Mullabazi PDK 0.4%     

Selim Duraku LDK 7.3%  Marigona Berisha LDK 0.9%     

    Sinan Ejupi AKR 0.9 %     

    Sinan Bajraktari LDK 1.0 %     

Anëtarja që ka treguar rezultat negativ në të gjitha kategoritë është: 

Florida Krasniqi          PDK      -0.1 % 

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Fatmir Iska (AAK) me 15.6 %. 3 anëtarë 

të Kuvendit të Komunës së Rahovecit asnjëherë nuk kanë diskutuar në foltoren e Kuvendit të Komunës dhe janë 

vlerësuar me 0%.) 

PROPOZIMET PËR REND DITE 

Gjatë seancave të mbajtura në Kuvendin e Komunës së Rahovecit në periudhën janar-dhjetor 2015 

janë propozuar gjithsej pesëmbëdhjetë (15) pika për rend dite. Rasim Fazliu (PDK), Ejup Kabashi 

(PDK) dhe Rukije Krasniqi (AAK) gjatë kësaj periudhe kanë propozuar nga një pikë për rend dite, 

Florije Boshnjaku (AAK) ka propozuar 2 pika për rend dite ndërsa Fatmir Iska (AAK) dhe Nahit 
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Elshani (LDK) kanë propozuar nga 5 pika për rend dite që të shqyrtohet gjatë punimeve të seancave të 

mbajtura në këtë periudhë.   

TRENDI I DISKUTIMEVE 

Pjesëmarrja në diskutime e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Rahovecit gjatë seancave të mbajtura 

në periudhën Janar-Dhjetor 2015 ka qenë e nivelit mbi mesatar. 

Seancat e datës 31.08.2015 ka qenë seanca me më pak diskutime derisa seanca e datës 30.01.2015, 

26.02.2015 dhe 29.04.2015 kanë qenë seancat me më shumë diskutime ku në rend dite pos tjerash janë 

trajtuar raporti i punës së Kryetarit të Komunës për vitin 2015, raporti financiar për realizimin e 

buxhetit komunal për periudhën janar-dhjetor 2015, debat rreth shqyrtimit të rregullores për taksa, 

tarifa, gjoba dhe ngarkesa. 

TRENDI I DISKUTIMEVE JANAR-DHJETOR 2015 

30.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 

26.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 

27.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

29.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.00 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

30.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

23.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

31.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

28.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.00 % 

30.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

30.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

09.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  58.00 % 

Anëtarët e AAK-së në Kuvendin e Komunës së Rahovecit në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më të 

lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 37.0 % të diskutimeve të përgjithshme të 

pasuar nga anëtarët e PDK-së me 29.0 %. 

NIVELI I DISKUTIMIT SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  37.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.50 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.10 % 

Anëtari i Kuvendit të Komunës së Rahovecit i cili ka shënuar përqindjen më të lartë të pjesëmarrjes në 

diskutime në periudhën Janar-Dhjetor 2015 ka qenë Fatmir Iska (AAK) me 10.9 % i përcjellë nga 

Florije Boshnjaku (AAK) dhe Nahit Elshani (LDK) me 7.8 % të diskutimeve të përgjithshme. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 

Gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 
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Rahovecit janë ngritur gjithsej 583 çështje, prej të cilave 75 % nga fushat me interes për qytetarët e 

Rahovecit ndërkaq 25 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të punës 

së organeve të Komunës së Rahovecit. 

LLOJET E ÇËSHTJEVE 

TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

Në seancën e datës 26.02.2015 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 11.7 % të 

çështjeve të iniciuara gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015. 

Në Kuvendin e Komunës së Rahovecit anëtarët e AAK-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me 

gjithsej 52.3 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së me 23.2 % të çështjeve të 

iniciuara. 

INICIMI I ÇËSHTJEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.20 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.10 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.70 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.30 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, anëtarët e Kuvendit të Komunës së 

Rahovecit: Fatmir Iska (AAK) me 18.9%,  Afrim Limani (AAK) dhe Florije Boshnjaku (AAK) me 

9.9 % të çështjeve të përgjithshme. 

AMANDAMENTIMET 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 në Kuvendin e Komunës së Rahovecit 

janë propozuar gjithsej 22 amandamente. Nga këto, AAK me 48.0%, PDK me 30.0 %, LDK me 17% 

dhe PD me nga 4.0 % të amendamenteve.` 
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PROPOZIM I AMENDAMENTEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Anëtarët më aktiv në propozimin e amendamenteve në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së 

Rahovecit kanë qenë: Fatmir Iska (AAK) dhe Florije Boshnjaku (AAK) me 18.2% , Selim Duraku 

(LDK) me 13.6%, Qazim Qeska (PDK), Rasim Fazliu (PDK), Ejup Kabashi (PDK) me 9.1% dhe 

Xhihad Vuqitërna (PD) me nga 4.5 % të propozimeve të përgjithshme për amandamentim. 

INICIMI I RREGULLOREVE 

Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Rahovecit gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015 ky 

institucion  ka shqyrtuar dhe miratuar : Rregulloren për tatimin mbi pronën e paluajtshme për vitin 

2016, Rregulloren për taksa, tarifa, gjoba dhe ngarkesa, Rregulloren për dhënien e lejeve mjedisore 

komunale, Rregulloren për menaxhimin e mbeturinave, Ndryshimi dhe plotësimi i rregullores për 

ushtrimin e veprimtarisë së transportit taksi të udhëtarëve 01 nr. 811 të datës 28.02.2013. 

Krahas kësaj, asnjë nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit nuk kanë propozuar rregullore 

për miratim pranë këtij institucioni. 

PYETJET E ANËTARËVE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit gjatë  seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 kanë bërë gjithsej 274 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune nga të cilat 76 % nga fushat me 

interes për qytetarët e Rahovecit ndërkaq 24 % e pyetjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 

procedurale të punës së organeve të Komunës së Rahovecit.  

LLOJET E PYETJEVE 

PROCEDURIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.00 % 

EKONOMIKE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PRONË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

Anëtarët e AAK-së në Kuvendin e Komunës së Rahovecit prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 

kësaj periudhe me 44.9 % të pyetjeve, të pasuar nga PDK-së  me gjithsej 23.0 % të pyetjeve të 
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përgjithshme. 

PYETJET SIPAS SUBJEKTIT 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.90 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.40 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.20 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.70 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.20 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.60 % 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Rahovecit janë Fatmir Iska 

(AAK) me 15.3 % dhe Florije Boshnjaku (AAK) me  9.1 % të pyetjeve. 

MUNGESAT NË SEANCA 

Në Kuvendin e Komunës së Rahovecit në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 është 

vërejtur mos pjesëmarrje e anëtarëve në seanca. Në këtë periudhë janë shënuar 29 raste të mungesës së 

anëtarëve në seancat e këtij institucioni6.  

GJUHA JOPARLAMENTARE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Rahovecit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e cila do të 

ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni.  

                                                             
6
 Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 

KUVENDI I 

KOMUNËS 

DRAGASH 

S
U

B
J
E

K
T

I 
P

O
L

IT
IK

 

P
R

O
P

O
Z

IM
 P

Ë
R

 

R
E

N
D

 D
IT

E
 

P
J
E

S
Ë

M
A

R
R

J
A

 N
Ë

 

D
IS

K
U

T
IM

E
 G

J
A

T
Ë

 

S
E

A
N

C
A

V
E

 

P
J
E

S
Ë

M
A

R
R

J
A

 N
Ë

 

D
IS

K
U

T
IM

E
 N

Ë
 

E
M

Ë
R

 T
Ë

 G
R

U
P

IT
 

T
Ë

 A
N

Ë
T

A
R

Ë
V

E
 

IN
IC

IM
I 

I 

Ç
Ë

S
H

T
J
E

V
E

 

A
M

A
N

D
A

M
E

N
T

IM
I 

I 

L
E

G
J
IS

L
A

C
IO

N
IT

 

IN
IC

IM
I 

I 

R
R

E
G

U
L

L
O

R
E

V
E

 

P
Y

E
T

J
E

T
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
A

R
E

 

M
U

N
G

E
S

A
 N

Ë
 

S
É

A
N

C
E

 

G
J
U

H
A

 

J
O

P
A

R
L

A
M

E
N

T
A

R
E

 

N
O

T
IM

I 
I 

P
Ë

R
G

J
IT

H
S

H
Ë

M
 

NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Shaban Shabani* PDK 0 20 0 25 0 0 0 -1 0 1.2% 

2 Ymredin Fetahu PDK 0 12 0 10 0 0 0 0 0 0.6% 

3 Granit Rifaj PDK 2 88 1 105 0 0 15 0 0 5.9% 

4 Vehbi Nazifi PDK 0 80 0 80 0 0 20 0 0 5.0% 

5 Artan Loshaj PDK 0 80 0 95 0 0 25 0 0 5.6% 

6 Nazmije Velija PDK 0 32 0 45 0 0 5 0 0 2.3% 

7 Samire Melqei PDK 0 8 0 5 0 0 5 0 0 0.5% 

8 Arbnora Kryeziu PDK 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.3% 

9 Halim Shemsedini LDK 0 64 0 90 0 0 20 0 0 4.9% 

10 Samidin Xheladini LDK 0 136 0 225 0 10 30 -1 0 11.2% 

11 Kapllan Fetahu LDK 0 92 0 110 0 0 35 0 0 6.6% 

12 Bahtjar Berisha LDK 2 80 0 95 0 0 5 0 0 5.1% 

13 Arjeta Skeraj LDK 0 28 0 50 0 0 15 0 0 2.6% 

14 Shqipe Halili LDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

15 Kaltrina Krasniqi LDK 0 12 0 10 0 0 20 0 0 1.2% 

16 Nevzat Hamza CDU 0 12 0 15 0 0 5 0 0 0.9% 

17 Hajrudin Hodza CDU 0 44 0 70 0 0 15 0 0 3.6% 

18 Melisa Sola CDU 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0.1% 

19 Mersiha Memisi CDU 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

20 Serif Aga VAKAT 2 76 0 80 0 0 5 0 0 4.6% 

21 Velid Hadzisin VAKAT 0 88 0 90 5 0 40 0 0 6.3% 

22 Zinaida Elmazi VAKAT 2 32 0 15 0 0 20 0 0 1.9% 

23 Ymredin Krasniqi AAK 0 44 0 45 0 0 0 0 0 2.5% 

24 Luljete Berisha AAK 0 52 0 70 0 0 15 0 0 3.8% 

25 Zaim Hajredini AKR 0 116 0 230 0 0 35 0 0 10.7% 

26 Nexhat Isufi BD 2 100 0 95 0 0 45 0 0 6.8% 

27 Deir Jelmazi GIG 0 88 0 75 0 0 40 0 0 5.7% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I 

KOMUNËS 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 PDK 8 2 324 1 370 0 0 70 -1 0 21.5% 

2 LDK 7 2 412 0 580 0 10 125 -1 0 31.6% 

3 CDU 4 0 60 0 85 0 0 20 0 0 4.6% 

4 VAKAT 3 4 196 0 185 5 0 65 0 0 12.8% 

5 AAK 2 0 96 0 115 0 0 15 0 0 6.3% 

6 AKR 1 0 116 0 230 0 0 35 0 0 10.7% 

7 BD 1 2 100 0 95 0 0 45 0 0 6.8% 

8 GIG 1 0 88 0 75 0 0 40 0 0 5.7% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 

Kuvendi i Komunës në Dragash numëron gjithsej 27 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 8 subjekte politike 

(PDK, LDK, CDU,VAKAT, AAK, AKR, BD dhe GIG). 

Anëtarët që kanë treguar rezultate 

më të mira në të gjitha kategoritë 

janë: 

 Anëtarët që kanë treguar 

rezultatet më të dobëta (1-0.1) në 

të gjitha kategoritë janë: 

 Anëtarët që nuk kanë treguar 

asnjë rezultatet në të gjitha 

kategoritë janë: 

Samidin Xheladini LDK 11.2 %  Ymredin Fetahu PDK 0.6%  Shqipe Halili LDK 0.0 % 

Zaim Hajredin AKR 10.7 %  Samira Meleqi PDK 0.5 %  Mersiha Memisi CDU 0.0 % 

Nexhat Isufi BD 6.8  %  Arbnora Kryeziu PDK 0.3 %     

    Nevzat Hamza CDU 0.9 %     

    Melisa Sola CDU 0.1 %     

Në bazë të këtyre të dhënave anëtari me performancë më të lartë është  Samedin Xheladini (LDK) me 11.2 %. 2 anëtarë 

të Kuvendit të Komunës së Dragashit asnjëherë nuk kanë diskutuar në foltoren e Kuvendit të Komunës dhe janë 

vlerësuar me 0%). 

PROPOZIMET PËR REND DITE 

Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Dragashit në periudhën Janar-Dhjetor 2015 anëtarët 

e këtij institucioni në 5 raste kanë propozuar pikë të ndryshme për rend të ditës. Anëtarët që kanë 

propozuar pika për rend dite janë: Ymredin Krasniqi (AAK), Nexhat Isufi (BD), Serif Aga (VAKAT), 

Bahtjar Berisha (LDK) si dhe Granit Rifaj (PDK) kanë propozuar nga një pikë që të jetë pjesë e rendit 

të ditës në seancat e mbajtura gjatë kësaj periudhe. 

TRENDI I DISKUTIMEVE 

Pjesëmarrja në diskutim e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Dragashit në lidhje me pikat e rendit 
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është në trendin mesatar.  

Seanca e datës 31.03.2015 ka qenë seanca me më shume diskutime në të cilën në rend dite pos tjerash 

kanë qenë shqyrtimi  shqyrtimi dhe miratimi i propozim vendimit për bartjen e mjeteve të pa 

shpenzuara vetanake te vitit 2014 ne vitin 2015. 

Ndërkohë, seancat e datës 02.12.2015 (jashtëzakonshme) ka shënuar nivelin më të ulët të pjesëmarrjes 

në diskutime të anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Dragashit ku në rend dite ishe shqyrtimi dhe 

miratimi i Planit Lokal të Veprimit për Ri-integrim. 

TRENDI I DISKUTIMEVE JANAR-DHJETOR 2015 

29.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 

19.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.10 % 

31.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.70 % 

28.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  63.00 % 

27.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 

30.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.90 % 

29.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 

23.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.10 % 

26.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.40 % 

02.12.2015 (E jashtëzak.} | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.50 % 

29.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Dragashit edhe në periudhë Janar-Dhjetor 2015 kanë 

shënuar nivelin më të lartë të pjesëmarrjes në pesë seancat e mbajtura me 29.6 % të diskutimeve të 

përgjithshme të pasuar nga anëtarët e PDK-së dhe VAKAT-it  me nga  23.3 % përkatsisht 14.1 % të 

diskutimit të përgjithshëm. 

NIVELI I DISKUTIMIT SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.60 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.10 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.90 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.30 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.20 % 

GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.30 % 

Samidin Xheladini (LDK) ka shënuar nivelin më të lartë të diskutimit lidhur me pikat e rendit të ditës 

me 9.8 % i përcjellë nga Zaim Hajredini (AKR) me 8.3 % të diskutimit të përgjithshëm. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 

Gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 nga anëtarët e Kuvendit të 

Komunës së Dragashit janë ngritur gjithsej 347 çështje prej të cilave 80 % nga fushat me interes për 

qytetarët e Dragashit ndërkaq  20 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte 

procedurale të punës së organeve të Komunës së Dragashit. 
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LLOJET E ÇËSHTJEVE 

GJINORE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

URBANIZEM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SHËNDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TURIZËM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

KULURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

Në seancën e datës 31.03.2015 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 15.2 % të 

çështjeve të iniciuara gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015.  

Në Kuvendin e Komunës së Dragashit anëtarët e LDK-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me 

gjithsej 33.4 % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së dhe AKR  me nga  21.3 

përkatësisht 13.3 % të çështjeve të iniciuara. 

INICIMI I ÇËSHTJEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.40 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.90 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.70 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.30 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.50 % 

GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 

Gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, anëtari i Kuvendit të Komunës 

së Dragashit Zaim Hajredini (AKR) ka shënuar numrin më të lartë të çështjeve të ngritura me gjithsej 

13.3 %, i përcjellë nga Samidin Xheladini (LDK) i cili ka ngritur gjithsej 13 % të çështjeve. 

AMANDAMENTIMET 

Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Dragashit gjatë periudhës Janar – Dhjetor 2015, 

nga ana e anëtarëve të këtij institucioni është propozuar vetëm 1 (një) amandamentim për plotësim të 

legjislacionit apo Rregulloreve Komunale. Propozimin e till e ka dhënë Velid Hadzisin (VAKAT). 

INICIMI I RREGULLOREVE 

Në seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Dragashit gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015 ky 

institucion ka miratuar Rregulloren për tatimin në pronën e paluajtshme për vitin 2016, Rregulloren 
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për mbrojtjen e të miturve nga dukurit negative. 

Krahas kësaj, Samedin Xheladini (LDK) gjatë kësaj periudhe ka propozuar Rregulloren për 

menaxhimin e mbeturinave  për miratim pranë këtij institucioni.  

PYETJET E ANËTARËVE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Dragashit gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015  kanë bërë gjithsej 83 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune prej të cilave 79 % nga fushat me 

interes për qytetarët e Dragashit ndërkaq 19 % e pyetjeve kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale 

të punës së organeve të Komunës së Dragashit. 

LLOJET E PYETJEVE 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.00 % 

TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

SHENDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

Anëtarët e LDK-së në Kuvendin e Komunës së Dragashit prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 

kësaj periudhe me gjithsej 30.1% të pyetjeve të pasuara nga PDK dhe VAKAT  me nga 16.9 % 

përkatësisht 15.7 % të pyetjeve të përgjithshme. 

PYETJET SIPAS SUBJEKTIT 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.90 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.10 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.80 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.70 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.40 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.80 % 

GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.60 % 

Anëtarët më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Dragashit janë Zaim 

Hajredini (AKR) 10.8 %  dhe  Nexhat Isufi (BD)  me 9.6 % të pyetjeve të përgjithshme. 

MUNGESAT NË SEANCA 

Në Kuvendin e Komunës së Dragashit në gjashtë seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 

është vërejtur pjesëmarrje e lartë e anëtarëve në seanca të Kuvendit të Komunës së Dragashit. 

Në këtë periudhë janë shënuar vetëm 2 raste të mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni7. 

                                                             
7
 Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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GJUHA JOPARLAMENTARE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Dragashit gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-

Dhjetor 2015 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e 

cila do të ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni.  
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR ANËTARËT E KUVENDIT 
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NR ANËTARËT  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 Fuat Taç KTAP 0 48 0 15 0 0 0 0 0 7.1% 

2 Çamil Mazrek KTAP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

3 Sedat Mazrek KTAP 0 4 0 0 0 0 0 -1 0 0.3% 

4 Necmedin Morina KTAP 0 8 0 5 0 0 0 0 0 1.5% 

5 Mehmet Mazrek KTAP 0 36 0 35 0 0 25 0 0 10.8% 

6 Sevgi Krüezi KTAP 0 4 0 5 0 0 0 0 0 1.0% 

7 Sibel Mazreku KTAP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

8 Gölünay Morına KTAP 0 8 0 5 0 0 10 0 0 2.6% 

9 Abdülhadi Krasniç KDTP 6 104 0 105 0 0 65 0 0 31.6% 

10 Hilmi Sala KDTP 0 12 0 15 0 0 0 0 0 3.1% 

11 Ecevit Mazrek KDTP 0 0 0 0 0 0 0 -1 0 -0.1% 

12 Beraet Mazrek KDTP 0 8 0 5 0 0 5 0 0 2.0% 

13 Lutviye Mazreku KDTP 0 24 0 25 0 0 5 0 0 6.1% 

14 Sami Tac*** KTB 0 16 0 40 0 0 10 0 0 7.5% 

15 Halim Sadiku*** PDK 4 80 0 135 0 0 15 0 0 26.4% 
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REZULTATET E FLETËNOTIMIT PËR SUBJEKTET POLITIKE 

KUVENDI I 
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NR SUBJEKTET KOLITIKE  2 pikë 4 pikë 1 pikë 5 pikë 5 pikë 10 pikë 5 pikë -1 pikë -2 pikë  Total % 

1 KTAP 9 0 108 0 65 0 0 35 -1 0 23.4% 

2 KDTP 4 6 148 0 150 0 0 75 -1 0 42.7% 

3 KTB 1 0 16 0 40 0 0 10 0 0 7.5% 

4 PDK 1 4 80 0 135 0 0 15 0 0 26.4% 

NOTIMI I PËRGJITHSHËM 

Kuvendi i Komunës së Mamushës numëron gjithsej 15 anëtarë, të cilët përfaqësojnë 4 subjekte 

politike (KTAP, KDTP,KTB, PDK).  

Anëtarët që kanë treguar rezultate 

më të mira në të gjitha kategoritë 

janë: 

 Anëtarët që kanë treguar 

rezultatet më të dobëta (2-0.1) 

në të gjitha kategoritë janë: 

 Anëtarët që nuk kanë treguar 

asnjë rezultatet në të gjitha 

kategoritë janë: 

Abdülhadi Krasniç KDTP 31.6 %  Necmedin Morina KTAP 1.5 %  Çamil Mazrek KTAP 0.0 % 

Halim Sadiku PDK 26.4  %  Sevgi Krüezi KTAP 1.0 %     Sibel Mazrek KTAP 0.0  %    

Mehmet Mazrek KTAP 10.8  %  Sedat Mazrek KTAP 0.3  %     

           

           

Anëtari që ka treguar rezultat negativ në të gjitha kategoritë është: Ecevit Mazrek, KDTP, -0.1%. 

(Sipas këtyre të dhënave anëtari që ka treguar performancë më të lartë është Abdülhadi Krasniç (KDTP) me 31.6  %. 2 

anëtarë të Kuvendit të Komunës së Mamushës asnjëherë nuk ka diskutuar në foltoren e Kuvendit të Komunës dhe është 

vlerësuar me 0%. Po ashtu 1 anëtare i këtij organi ka rezultuar me pikë negative pasi që asnjëherë nuk ka diskutuar 

dhe ka munguar në njërën nga seancat e mbajtura në këtë periudhë). 

PROPOZIMET PËR REND DITE 

Në  seancat a mbajtura në Kuvendin e Komunës së Mamushës në periudhën Janar-Dhjetor 2015, janë 

propozuar pesë pikë për rend dite. Abdülhadi Krasniç (KDTP) ka propozuar tri pika për rend dite dhe 

Halim Sadiku (PDK) ka propozuar dy pika per rend dite gjatë kësaj periudhe. 

TRENDI I DISKUTIMEVE 

Pjesëmarrja në diskutime e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Mamushës gjatë seancave të 

mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 ka qenë nën nivelin mesatar. Seanca e datës 20.07.2015 ka 

qenë seanca me më së shumti diskutime nga ana e anëtarëve të Kuvendit të Komunës së Mamushës. 
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TRENDI I DISKUTIMEVE JANAR-DHJETOR 2015 

29.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

27.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

30.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.00 % 

30.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  46.60 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 

30.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  40.00 % 

30.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  53.30 % 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.30 % 

30.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  46.60 % 

30.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 

29.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

Anëtarët e KDTP-së në Kuvendin e Komunës së Mamushës në këtë periudhë kanë shënuar nivelin më 

të lartë të pjesëmarrjes në diskutime në seancat e mbajtura me 42.0 % të diskutimeve të përgjithshme 

të pasuar nga KTAP-së me 30.7 % të diskutimit të përgjithshëm.  

NIVELI I DISKUTIMIT SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.70 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  42.00 % 

KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.50 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.70 % 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës që kanë shënuar përqindjen më të lartë të pjesëmarrjes 

në diskutime në periudhën Janar-Dhjetor 2015 kanë qenë Abdülhadi Krasniç (KDTP) me 29.5 %,  i 

përcjellë nga Halim Sadiku  (PDK) me 22.7 % të diskutimeve të përgjithshme. 

ÇËSHTJET E INICIUARA 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015, nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së 

Mamushës janë ngritur gjithsej  78 çështje,  prej të cilave 69 % nga fushat me interes për qytetarët e 

Mamushës ndërkaq 31 % e çështjeve të iniciuara kanë qenë të lidhura me aspekte procedurale të punës 

së organeve të kësaj komune. 

LLOJET E ÇËSHTJEVE 

SOCIALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

EKONOMI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

SIGURI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

KULTURË | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

SHËNDETESI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

TË TJERA | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

BUJQËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

Në seancën e datës 30.06.2015 është shënuar numri më i madh i çështjeve me rreth 16.6 % të 
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çështjeve të iniciuara gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015.   

Në Kuvendin e Komunës së Mamushës anëtarët e KDTP-së prijnë edhe për nga inicimi i çështjeve me 

gjithsej 38.5  % të çështjeve të ngritura, të përcjellë nga anëtarët e PDK-së me 34.6  % % të çështjeve 

të ngritura. 

INICIMI I ÇËSHTJEVE SIPAS SUBJEKTIT POLITIK 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.70 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.50 % 

KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.30 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  34.60 % 

AMANDAMENTIMET 

Gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 në Kuvendin e Komunës së Mamushës 

nga anëtarët e këtij institucioni nuk është dhënë asnjë propozim ë për amandamentim të legjislacionit.  

INICIMI I RREGULLOREVE 

Në  seancat e mbajtura në Kuvendin e Komunës së Mamushës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2015 ky 

institucion   ka shqyrtuar apo miratuar Rregulloren për tarifa , ngarkesa dhe gjoba komunale dhe 

Rrregulloren për tatimin në pronë për vitin 2015. 

Krahas kësaj, asnjë nga anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës nuk kanë propozuar rregullore 

për miratim pranë këtij institucioni.  

PYETJET E ANËTARËVE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës gjatë seancave të mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 

2015 kanë bërë gjithsej 27 pyetje ndaj ekzekutivit të kësaj komune, ku 56 % kanë qenë të lidhura me 

aspekte procedurale të punës së organeve të Komunës së Mamushës ndërkaq ndërsa 44 % nga fusha 

me interes për qytetarët e Mamushës.   

LLOJET E PYETJEVE 

PROCEDURALE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  56.00 % 

INFRASTRUKTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

AMBIENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

TRANSPARENCE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

ARSIM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

TJETËR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

SHËNDETËSI | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

Anëtarët e KDTP-së në Kuvendin e Komunës së Mamushës prijnë me numrin e pyetjeve të bëra gjatë 

kësaj periudhe me nga 55.6 % të pyetjeve, të pasuar nga anëtarët e KTAP-së me 25.9 % të pyetjeve të 

përgjithshme. 
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PYETJET SIPAS SUBJEKTIT 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.90 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 

KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.40 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.10 % 

Anëtari më aktiv në parashtrimin e pyetjeve në Kuvendin e Komunës së Mamushës është: Abdülhadi 

Krasniç (KDTP) me 60 %, Mehmet Mazrek (KTAP) dhe Halim Sadiku (PDK) me nga 13.3 % të 

pyetjeve të përgjithshme. 

MUNGESAT NË SEANCA 

Në Kuvendin e Komunës së Mamushës në seancat e mbajtura në periudhën Janar-Dhjetor 2015 është 

vërejtur pjesëmarrje e lartë e anëtarëve në seanca të Kuvendit të Komunës së Mamushës. Në këtë 

periudhë janë shënuar 2 rast të mungesës së anëtarëve në seancat e këtij institucioni8.  

GJUHA JOPARLAMENTARE 

Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Mamushës gjatë gjashtë seancave të mbajtura në periudhën Janar-

Dhjetor 2015 treguan nivel të lartë të kulturës parlamentare duke mos përdorur në asnjë rast gjuhë e 

cila do të ishte fyese për ndonjë anëtar tjetër të këtij institucioni. 

                                                             
8
 Të dhënat zyrtare nga lista e pjesëmarrësve të anëtarëve në seanca 
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INTRODUCTION 

EVALUATION 

Evaluations are based on direct observation and focus on work of municipal assemblies. Monitors of 

Kosova Democratic Institute have monitored all sessions of six municipal assemblies during the 

period January-December 2015. Furthermore, KDI monitor have achieved a considerable number of 

individual meetings with many members, organized a number of roundtables and debates on different 

issues. Municipal members and political parties were evaluated individually in each of nine bellow 

categories and on their overall performance and engagements. Results of evaluation are in percentages 

(%). 

MUNICIPALITIES 

This scoreboard contains analysis and statistics on the performance of members representing political 

parties of following municipal assemblies: Prizren, Suharekë, Rahovec, Malishevë, Dragash and 

Mamushë. 

CATEGORIES 

KDI in this scoreboard and presented and analysed in general the performance and engagements of 

municipal members and political parties as follows: 

1. Proposals of the agenda 

2. Participation in discussions during sessions 

3. Participation in discussions on behalf of members group 

4. Initiation of matters 

5. Amendment of legislation 

6. Initiation of regulations 

7. Parliamentary questions  

8. Absence in sessions 

9. Non-parliamentary language 

PERIOD 

Evaluation of municipal members and political parties was made for the period January-December 

2015. 

LEGEND 

* Chair of the Municipal Assembly 

** Leader of the group of members of Municipal Assembly 
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*** New members of Municipal Assembly 

**** Members of Municipal Assembly that passed away during the mandate 

  



SCORECARD 

 

 

 

 

65 

 

 

 

 

PRIZREN  



LOCAR GOVERNANCE AND CIVIC PARTICIPATION 

 
 

 

 

66 

EVALUATION RESULTS FOR MUNICIPALASSEMBLY MEMBERS 
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NR MEMBERS  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 Naser Berisha*** PDK 0 60 0 105 15 0 10 0 0 2.6% 

2 Alush Shala PDK 6 212 0 170 10 0 60 0 0 6.2% 

3 Shukri Quni PDK 0 20 0 10 0 0 10 0 0 0.5% 

4 Gëzim Dduraj PDK 0 48 1 75 0 0 10 -4 0 1.8% 

5 Kastriot Krasniqi** PDK 0 8 26 15 0 0 0 0 0 0.7% 

6 Tasim Bajrami*** PDK 0 36 0 30 0 0 45 0 0 1.5% 

7 Kujtim Gashi* PDK 2 48 0 35 0 0 0 0 0 1.2% 

8 Agnesa Bytyqi PDK 0 28 0 5 0 0 20 0 0 0.7% 

9 Sehare Maliqi PDK 0 8 1 5 0 0 0 0 0 0.2% 

10 Farije Bytyqi PDK 0 64 1 45 0 0 25 0 0 1.8% 

11 Mybera Mustafa** LDK 4 182 26 315 10 0 100 0 0 8.7% 

12 Saladin Xhaferi LDK 0 8 0 10 0 0 5 0 0 0.3% 

13 Latif Dakaj LDK 0 40 0 40 0 0 40 0 0 1.6% 

14 Haziz Hodaj LDK 0 152 1 155 0 0 60 0 0 5.0% 

15 Selajdin Fanaj LDK 0 44 0 10 0 0 35 -1 0 1.2% 

16 Qemal Krasniqi LDK 0 40 0 55 0 0 15 -2 0 1.5% 

17 Nexhat Bytyqi**** LDK 0 12 0 25 0 0 0 -5 0 0.4% 

18 Kimete Hoxha LDK 0 44 0 45 0 0 10 0 0 1.3% 

19 Naxhije Memaj LDK 4 48 0 30 0 0 35 0 0 1.6% 

20 Skender Susuri*** (**) BD 0 120 10 120 0 10 50 -1 0 4.2% 

21 Shani Berisha BD 0 52 6 75 0 0 25 0 0 2.1% 

22 Ganimete Hoxha BD 0 80 3 85 0 20 30 0 0 3.0% 

23 Lirija Bytyqi BD 0 20 3 40 0 0 20 -2 0 1.1% 

24 Artan Abrashi** LVV 6 144 16 140 0 0 125 -2 0 5.8% 

25 Drita Millaku LVV 0 140 6 130 60 0 155 -1 0 6.7% 

26 Arber Rexhaj LVV 10 272 3 330 25 30 310 0 0 13.3% 

27 Fatmir Kastrati** AAK 0 60 10 30 0 0 5 0 0 1.4% 

28 Bujar Nërjovaj AAK 0 48 13 60 0 0 30 0 0 2.1% 

29 Ajshe Shala AAK 0 40 2 60 0 0 40 0 0 1.9% 

30 Memnuna Ajdini VAKAT 0 48 9 45 0 0 40 0 0 1.9% 

31 Muso Salihi VAKAT 4 40 10 45 0 0 20 -2 0 1.6% 

32 Oruc Karadolami NDS 0 48 12 40 0 0 0 -1 0 1.3% 

33 Ermina Jonuzi NDS 0 16 6 10 0 0 0 0 0 0.4% 

34 Levent Busi KDTP 0 24 9 25 0 0 25 -1 0 1.1% 

35 Sevil Kazazi KDTP 0 52 9 30 0 0 25 0 0 1.6% 

36 Munir Basha PK 0 16 0 15 0 0 5 -1 0 0.5% 

37 Merdzan Osmani CDU 0 20 0 35 0 0 15 0 0 1.0% 

38 Azzam Dida PD 0 12 0 10 0 0 15 0 0 0.5% 

39 Getoar Besimi Pavarur 0 68 0 35 15 0 20 -1 0 1.9% 

40 Naser Bresa AKR 0 140 0 150 40 20 165 0 0 7.0% 

41 Cemil Luma KTAP 2 36 0 5 0 0 5 -1 0 0.6% 
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EVALUATION RESULTS FOR POLITICAL PARTIES 
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NR POLITICAL PARTIES  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 PDK 10 8 532 29 495 25 0 180 -4 0 17.2% 

2 LDK 9 8 570 27 685 10 0 300 -8 0 21.7% 

3 BD 4 0 272 22 320 0 30 125 -3 0 10.4% 

4 LVV 3 16 556 25 600 85 30 590 -3 0 25.8% 

5 AAK 3 0 148 25 150 0 0 75 0 0 5.4% 

6 VAKAT 2 4 88 19 90 0 0 60 -2 0 3.5% 

7 NDS 2 0 64 18 50 0 0 0 -1 0 1.8% 

8 KDTP 2 0 76 18 55 0 0 50 -1 0 2.7% 

9 PK 1 0 16 0 15 0 0 5 -1 0 0.5% 

10 CDU 1 0 20 0 35 0 0 15 0 0 1.0% 

11 PD 1 0 12 0 10 0 0 15 0 0 0.5% 

12 Pavarur 1 0 68 0 35 15 0 20 -1 0 1.9% 

13 AKR 1 0 140 0 150 40 20 165 0 0 7.0% 

14 KTAP 1 2 36 0 5 0 0 5 -1 0 0.6% 

OVERALL EVALUATION 

Prizren Municipal Assembly has 41 members representing 14 political parties (PDK, LDK, BD, 

LVV,AAK, VAKAT, NDS, KDTP, PK, CDU, PD, AKR, KTAP, Independent).  

Members that showed best results 

in all categories are: 

 Members that showed poor 

results (1-0.1) in all categories 

are: 

 Members that showed no results 

in all categories are: 

Arbër Rexhaj LVV 13.3%  Merdzan Osmani CDU 1.0 %     

Mybera Mustafa LDK 8.7 %  Kastriot Krasniqi PDK  0.7 %     

Naser Bresa AKR 7.0 %  Agnesa Bytyqi PDK 0.7 %     

    Cemil Luma KTAP 0.6 %     

    Shukri Quni PDK 0.5 %     

    Munir Basha PK 0.5 %     

    Azzam Dida PD 0.5 %     

    Nexhat Bytyçi LDK 0.4%     

    Ermira Jonuzi NDS 0.4%     

    Seldain Xhaferi LDK 0.3%     

    Sehare Maliqi PDK 0.2%     

Based on these information member that showed best performance is Arbër Rexhaj (LVV) with 13.3 %.) 
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PROPOSALS FOR THE AGENDA 

In the sessions held in Prizren Municipal Assembly during the period January-December 2015, 

member of this institution have proposed 19 points for the agenda. Members that proposed topics for 

the agenda before this institution are: Arbër Rexhaj (LVV) has proposed 5 topics for the agenda, 

Alush Shala (PDK) and Artan Abrashi (LVV) with 3 proposals each, Mybera Mustafa (LDK), Naxhije 

Memaj (LDK), Muso Salihi (VAKAT) with 2 proposals for the agenda, Cemil Luma (KTAP) and 

Kujtim Gashi (PDK) with each one proposal for the agenda. 

TREND OF DISCUSSIONS 

During the period January-December 2015 participation in discussions of members of Prizren 

Municipal Assembly regarding the points of the agenda is characterized with an above average 

percentage.  

TREND OF DISCUSSIONS JANUARY-DECEMBER 2015 

29.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.00 % 

26.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  73.00 % 

12.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

26.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  49.00 % 

30.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.00 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.00 % 

04.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

26.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.00 % 

27.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.00 % 

03.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  37.00 % 

17.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  80.00 % 

29.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.00 % 

17.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  49.00 % 

26.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.00 % 

24.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.00 % 

LDK members of Prizren Municipal Assembly in this period recorded the highest level of 

participation in discussions during the sessions with 21.9 % of overall discussions, followed by 

members of LVV and PDK with 21.4 %, respectively 20.5% of overall discussions. 

LEVEL OF DISCUSSION BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.50 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.00 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.50 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.40 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.70 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.40 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.50 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.90 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.60 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.80 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 



SCORECARD 

 

 

 

 

69 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.40 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.40 % 

Arbër Rexhaj (LVV) scored the highest level of participation in discussions regarding the points of the 

agenda in sessions held during this period, with 10.5 %, followed by Alush Shala (PDK) and Mybera 

Mustafa (LDK) with 8.2 %, respectively 7.0 % of participation in discussions. 

INITIATED MATTERS 

During the sessions held in the period January-December 2015, members of Prizren Municipal 

Assembly have initiated 539 matters, out of which 55 % from the areas of the interest for Prizren 

citizens, whilst 45 % of matters were concerning the procedural aspects of the work of Prizren 

Municipal authorities.  

TYPES OF MATTERS 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

GENDER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

LDK members of Prizren Municipal Assembly lead with the number of initiated matters, having a 

total of 25.4 % of initiated matters, followed by members of LVV and PDK with 22.3 %, respectively 

18.4 % of initiated matters. 

INITIATION OF MATTERS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.40 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.40 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.90 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.30 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.60 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.30 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.90 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.60 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.40 % 



LOCAR GOVERNANCE AND CIVIC PARTICIPATION 

 
 

 

 

70 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.60 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.20 % 

During the sessions held in the period January-December 2015, member of Prizren Municipal 

Assembly: Arber Rexhaj (LVV) has scored the highest number of initiated matters with 12.2 %, 

followed by Mybera Mustafa (LDK) and Alush Shala (PDK) with 11.7 %, respectively 6.3 % of 

initiated matters. 

AMENDMENTS 

During the sessions held in the period January-December 2015 in Prizren Municipal Assembly, 

members of this institution gave 35 proposals for amending the legislation. Out of these LVV 28.6 %, 

AKR 22,9 %, PDK has 14.3%, Independent members has 8.6 % and LDK has 5.7 %  % of 

amendments. 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.70 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.60 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.90 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Most active member in proposing amendments during sessions held in Prizren Municipal Assembly 

was: Drita Millaku (LVV) with 34.3 % and Naser Bresa (AKR) with 22.9 % of the overall proposals 

for amendments.. 

INITIATION OF REGULATIONS 

In the sessions held in Prizren Municipal Assembly during the period January-December 2015 this 

institution approved the Regulation for tariffs, fines and municipal activities  

2016, Regulation for awarding decorations and the Regulation for immovable property in the territory 

of Prizren municipality for 2016. 

Besides this, Arber Rexhaj (LVV), Ganimete Hoxha (BD), Skender Sururi (BD) and Naser Bresa 

(AKR) during this period have proposed Regulations to be approved by this institution.  

Arber Regjaj (LVV) proposed 3 municipal regulations: Regulation on the students discipline in 

Elementary and Mid-Schools and the municipal Regulation for use of public spaces.  

Skender Susuri (BD) proposed the initiation to change the working Regulation of the Municipal 

Assembly. 
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Naser Bresa (AKR) proposed the initiation of the municipal Regulation for implementation of the plan 

for managing solid waste and municipal Regulation for replacing plastic bags with recycled paper. 

Ganimete Hoxha also proposed initiation of the Regulation on the students discipline in Elementary 

and Mid-Schools and municipal Regulation on the students discipline in High Schools. 

QUESTIONS OF MEMBERS 

Members of Prizren Municipal Assembly during the sessions held in the period January-December 

2015 have made 321 questions, out of which 73 % were on the interest for Prizren citizens, whilst 

37 % of questions were concerning the procedural aspects of the work of Prizren Municipal authorities. 

TYPES OF QUESTIONS 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  27.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

LVV members of Prizren Municipal Assembly lead with the number of questions asked during this 

period, having a total of 36.8 % of questions, followed by members of LDK with 18.7 % of overall 

questions. 

QUESTIONS BY PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.20 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.70 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  36.80 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.70 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.70 % 

NDS | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 

PK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.30 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.20 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.30 % 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.30 % 

Most active members in asking questions in Prizren Municipal Assembly are: Arbër Rexhaj (LVV) 
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with 19.3 % and Naser Bresa (AKR) with 10.3 % of overall questions. 

ABSENCES IN SESSIONS 

In sessions held in Prizren Municipal Assembly during the period January-December 2015 was 

observed a non-participation of members in sessions. In this period were recorded 25 cases of 

absences by members of this institution9. 

NON-PARLIAMENTARY LANGUAGE 

During the sessions held in the period January-June 2015 members of the Assembly showed high level 

of parliamentary culture, by not using in any case language that was denigrating to the members and 

the Assembly itself.  

                                                             
9
 Official information from the list of participants in sessions 
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EVALUATION RESULTS FOR MUNICIPALASSEMBLY MEMBERS 
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NR MEMBERS  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts Total % 

1 Hidajete Haliti LDK 0 32 0 10 15 0 15 -1 0 1.7% 

2 Ardian Shala LDK 0 60 0 25 0 0 20 0 0 2.5% 

3 Gezim Kryeziu LDK 0 36 0 0 0 0 30 0 0 1.6% 

4 Shefket Kolgeci LDK 0 36 2 10 0 0 10 0 0 1.4% 

5 Violet Zeqiraj LDK 0 8 0 0 0 0 10 0 0 0.4% 

6 Avdyl Sopaj** LDK 0 40 0 10 0 0 25 0 0 1.8% 

7 Refki Gega* LDK 2 16 0 15 0 0 0 0 0 0.8% 

8 Florije Bytyçi LDK 0 32 0 35 0 0 10 0 0 1.9% 

9 Elmaze Bytyçi LDK 0 20 0 5 5 0 30 0 0 1.5% 

10 Halil Morina LDK 0 4 0 0 0 0 0 -1 0 0.1% 

11 Xhavit Bytyçi LDK 0 16 0 0 10 0 5 0 0 0.8% 

12 Reshat Selimaj AAK 0 84 0 65 15 10 20 0 0 4.7% 

13 Ardian Kotorri AAK 0 80 1 40 0 0 35 0 0 3.8% 

14 Rexhep Morina AAK 0 36 0 20 0 20 0 0 0 1.8% 

15 Pal Baftija AAK 0 32 0 50 0 0 10 -1 0 2.2% 

16 Besim Kuçi AAK 0 44 0 40 0 0 10 0 0 2.3% 

17 Bexhet Kuçi AAK 0 32 0 5 0 0 10 0 0 1.1% 

18 Nadire Hoxha** AAK 0 132 13 110 0 10 85 0 0 8.5% 

19 Arian Zenelaj AAK 0 28 0 15 0 0 30 0 0 1.8% 

20 Jemin Zeqiri PDK 0 12 0 0 0 0 10 0 0 0.5% 

21 Agim Bujari PDK 0 88 6 55 15 0 55 0 0 5.3% 

22 Alush Shala** PDK 2 188 7 205 75 10 180 0 0 16.2% 

23 Florije Bytyçi PDK 0 48 6 15 0 0 20 0 0 2.2% 

24 Elmaze Kabashi PDK 0 32 0 10 0 0 35 0 0 1.9% 

25 Sadik Maloku PDK 0 28 1 20 0 0 0 0 0 1.2% 

26 Behare Sopa PDK 0 16 2 5 0 0 5 0 0 0.7% 

27 Leonard Shala LVV 0 208 10 210 40 20 245 0 0 17.8% 

28 Zana Basha LVV 0 33 1 15 0 0 30 -1 0 1.9% 

29 Bajram Tershani PD 4 172 0 105 0 10 70 0 0 8.8% 

30 Albana Ndreca INDEP. 0 24 0 10 10 0 5 -1 0 1.2% 

31 Naim Zenelaj INDEP. 0 44 0 5 0 0 25 0 0 1.8% 
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EVALUATION RESULTS FOR POLITICAL PARTIES 
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NR POLITICAL PARTIES  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 LDK 11 2 300 2 110 30 0 155 -2 0 14.5% 

2 AAK 8 0 468 14 345 15 40 200 -1 0 26.2% 

3 PDK 7 2 412 22 310 90 10 305 0 0 27.9% 

4 LVV 2 0 241 11 225 40 20 275 -1 0 19.7% 

5 PD 1 4 172 0 105 0 10 70 0 0 8.8% 

6 INDEPENDENT 1 0 24 0 10 10 0 5 -1 0 1.2% 

7 INDEPENDENT 1 0 44 0 5 0 0 25 0 0 1.8% 

OVERALL EVALUATION 

Suhareka Municipal Assembly has 31 members representing 5 political parties (LDK, AAK, PDK, 

LVV, PD) and two Independent 10
. 

Members that showed better 

results in all categories are: 

 Members that showed poor 

results (1-0.1) in all categories 

are: 

 Member that didn’t show any 

results in all categories are: 

Leonrad Shala LVV 17.8 %  Violeta Zeqiraj LDK 0.4 %     

Alush Shala PDK 16.2 %  Refki Gega LDK 0.8 %     

Bajram Tershani PD 8.8 %  Halil Morina LDK 0.1 %     

Nadire Hoxha AAK 8.5  %  Xhavit Bytyçi LDK 0.8 %     

    Jemin Zeqiri PDK 0.5 %     

    Behare Sopa PDK 0.7 %     

           

           

           

 

(Based on these information the member that showed best performance is Leonard Shala (LVV) with 17.8 %). 

 

  

                                                             
10

  From political parties moved to indenpendet 
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PROPOSALS FOR THE AGENDA 

During the sessions held in Suhareka Municipal Assembly in the period January-December 2015, 

members of this institution proposed eight points for the agenda.  

Members that proposed points for the agenda before this institution were: Bajram Tërshani (PD) 

proposed 2 points for the agenda and Refki Gega (LDK) and Alush Shala (PDK) with 3 proposals for 

the agenda. 

TREND OF DISCUSSIONS 

During the sessions held in Suhareka Municipal Assembly in the period January-December 2015, 

members of this institution proposed eight points for the agenda.  

The session on 29.06.2015, where among others in the agenda was the discussion of the project-

decision to determine the administrative tax on issuing permit for transformation of residential 

building into a business building and the review of the decision to designate a location for handling 

and disposing construction waste and from demolition of construction buildings, marked the highest 

level of participation in discussion by members of Suhareka Municipal Assembly. 

TREND OF DISCUSSIONS JANUARY-DECEMBER 2015 

30.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

26.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

27.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

29.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  58.00 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  65.00 % 

05.06.2015 (extraordin.) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

29.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  84.00 % 

29.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

31.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 

29.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

30.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

30.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.00 % 

AAK members of Suhareka Municipal Assembly in the period scored the highest level of participation 

in discussions in held sessions, having 28.2 % of overall discussions, followed by PDK 24.8 % of 

overall discussions. 

LEVEL OF DISCUSSIONS BY POLITICAL PARTIES 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.10 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  28.20 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.50 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.40 % 

INDEPEND. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.40 % 

INDEPEND. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.60 % 
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Leonrad Shala (LVV) and Alush Shala (PDK) scored the highest level of participation in discussions 

regarding the points of the agenda during the sessions held in this period, having 12.5 %, respectively  

11.3 %  of overall discussions. 

INITIATED MATTERS 

During the sessions held in the period January-December 2015, members of Suhareka Municipal 

Assembly initiated 222 matters in total, out of which only 48 % from the areas of the interest for the 

citizens of Suhareka, whilst 52 % of initiated matters were concerning the procedural aspects of the 

Suhareka Municipal authorities. 

TYPES OF MATTERS 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

AFRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

The session on 30.01.2015 recorded the highest number of matters initiated with 18.9 % during the 

sessions held in the period January-December 2015.  

AAK members of Suhareka Municipal Assembly lead with the number of initiated matters with a total 

of 31.1 % of initiated matters, followed by members of PDK with 27.9 % of initiated matters. 

INITIATED MATTERS BY POLITICAL PARTIES 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.90 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.10 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  27.90 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.30 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.50 % 

INDEPEND. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.90 % 

INDEPEND. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 

During the sessions held in the period January-December 2015, the member of Suhareka Municipal 

Assembly, Leonard Shala (LVV) has recorded the highest number of initiated matters with 18.9 %, 

followed by Alush Shala (PDK) and Nadire Hoxha (AAK) with 18.5 % respectively 9.9 % of initiated 

matters. 

AMENDMENTS 

During the sessions held in the period January-December 2015 in Suhareka Municipal Assembly were 
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proposed 37 amendments. Out of this, PDK has 48.6 %, LVV 21.6 % and LDK has 16.2 % of 

amendments. 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.20 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.10 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.60 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.60 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.40 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Most active members in proposing amendments during the sessions held in Suhareka Municipal 

Assembly are: Alush Shala (PDK) with 40.5 % and Leonard Shala (LVV) with 21.6 % of overall 

proposals for amendments. 

INITIATION OF REGULATIONS 

In sessions held in Suhareka Municipal Assembly during the period January-December 2015 this 

institution has reviewed and approved: Regulation for the procedures on issuing for use, setting 

conditions and criteria for placing business companies in agro-industrial zone in Samadraxhë, 

Regulation for procedures for establishing and functioning Youth Action Council of Suhareka 

Municipality, Regulation for strengthening and proposing voluntarism in Suhareka municipality, 

Regulation for tariffs, fees, fines from services and municipal activities and Regulation on immovable 

property tax. 

Besides this members of Suhareka Municipal Assembly proposed 7 regulations to be approved by this 

institution.  

Leonard Shala (LVV) proposed 2 municipal regulations: municipal Regulation for preventing 

damages on forests and municipal Regulation for managing of waste.  

Rexhep Morina (AAK) proposed 2 municipal regulations, respectively initiation to change municipal 

Regulation of issuing to use apartments to the families of UCK martyrs in Suhareka municipality and 

initiation to change and supplement municipal Regulation on issuing scholarships for students of 

Suhareka municipality. 

Nadrie Hoxha proposed municipal regulation for giving for use municipal properties and Reshat 

Selimaj (AAK) proposed for approval regulation on casinos and gambling. 

Alush Shala (PDK) has proposed municipal regulation for leasing properties in industrial zone. 

Bajram Tërshani (PD) proposed initiation to change municipal Regulation for cleanliness in Suhareka 

municipality.. 

QUESTIONS OF MEMBERS 

Members of Suhareka Municipal Assembly, during the sessions held in the period January-December 

2015 have made a total of 207 questions to the executive of this municipality, out of which 55% were 

from the field of the interest for Suhareka citizens, whilst 45 % of questions were concerning the 

procedural aspects of the work of Suhareka Municipal authorities. 



SCORECARD 

 

 

 

 

79 

TYPES OF QUESTIONS 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

INFRASTRUCTUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PDK members of Suhareka Municipal Assembly lead with number of questions made with a total of 

29.5 % of questions, followed by members of LVV with 26.6 % of overall questions. 

QUESTIONS BY PARTIES 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.30 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.50 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.80 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.50 % 

PAVARUR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.40 % 

Most active members in asking questions in Suhareka Municipal Assembly are: Leonard Shala (LVV) 

with 23.7 %, Alush Shala (PDK) with 17.4 % and Nadire Hoxha (AAK) with 8.2 % of overall 

questions. 

ABSENCES IN SESSIONS 

During the sessions held in the period January-December 2015, in Suhareka Municipla Assembly, was 

observed a non-participation of members in sessions of Suhareka Municipal Assembly. During this 

period in this institution were recorded 5 cases of absences of members during the sessions of the 

Assembly11. 

NON-PARLIAMENTARY LANGUAGE 

Members of Suhareka Municipal Assembly, during the sessions held in the period January-December 

2015, showed a high level of parliamentary culture by not using in any case language that would be 

insulting to any other member of this institution. 

  

                                                             
11

  Official data from the list of participants in sessions 
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EVALUATION RESULTS FOR MUNICIPALASSEMBLY MEMBERS 
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NR MEMBERS  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1  Aziz Thaqi* IQM 0 28 0 40 0 0 0 0 0 1.4% 

2 Islam Vranezi IQM 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

3 Hajro Paçarizi IQM 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

4 Arbreshe Krasniqi IQM 0 100 0 55 0 0 20 0 0 3.6% 

5 Floriana Demaj IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

6 Avdi Morina** IQM 0 236 4 170 0 0 10 0 0 8.6% 

7 Veton Kastrati*** IQM 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0.2% 

8 Rifat Mazreku IQM 0 16 0 10 0 0 5 0 0 0.6% 

9 Luan Kryeziu IQM 0 44 0 25 0 0 5 0 0 1.5% 

10 Behie Sertolli IQM 0 44 0 55 5 0 5 0 0 2.2% 

11 Liridona Maloku IQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

12 Veton Telaku IQM 0 12 0 10 0 0 0 0 0 0.5% 

13 Hafir Rexha IQM 0 40 0 5 0 0 0 0 0 0.9% 

14 Izet Morina** PDK 0 52 1 20 0 0 5 0 0 1.6% 

15 Vllaznim Kryeziu  PDK 0 88 0 55 0 0 20 0 0 3.3% 

16 Bekim Hoti PDK 0 52 0 30 0 0 10 0 0 1.9% 

17 Ahmet Rrahmanaj PDK 6 340 3 445 5 0 55 0 0 17.5% 

18 Florentina Zulfaj PDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

19 Arlinda Thaçi PDK 0 36 0 45 0 0 15 0 0 2.0% 

20 Mirëlinda Gashi PDK 0 4 0 10 0 0 0 0 0 0.3% 

21 Januz Kastrati LDK 2 264 3 375 10 0 55 0 0 14.5% 

22 Labinot Gashi*** LDK 0 40 0 75 0 0 20 0 0 2.8% 

23 Rrahim Morina** LDK 0 204 5 190 10 0 50 0 0 9.4% 

24 Lumni Kryeziu LDK 0 4 0 15 0 0 0 0 0 0.4% 

25 Durim Krasniqi*** LDK 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.2% 

26 Filloreta Bytyçi LDK 0 56 0 60 0 0 15 0 0 2.7% 

27 Shqipe Mazreku LDK 0 12 0 25 0 0 0 0 0 0.8% 

28 Firaseta Morina LDK 0 12 0 20 0 0 0 0 0 0.7% 

29 Valon Hoti*** VV 0 280 1 510 15 0 105 0 0 18.7% 

30 Jetmire Vrenezi VV 0 48 0 85 0 0 20 0 0 3.1% 

31 Driton Halilaj AAK 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0.2% 
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EVALUATION RESULTS FOR POLITICAL PARTIES 
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NR POLITICAL PARTIES  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 IQM 13 0 540 4 380 5 0 45 0 0 20.0% 

2 PDK 7 6 572 4 605 5 0 105 0 0 26.6% 

3 LDK 8 2 596 8 765 20 0 140 0 0 31.4% 

4 VV 2 0 328 1 595 15 0 125 0 0 21.8% 

5 AAK 1 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0.2% 

OVERALL EVALUATION 

Malisheva Municipal Assembly has 31 members representing 5 political parties (IQM, PDK, LDK, 

LVV, AAK)12. 

Members that showed best results 

in all categories are: 

 Members that showed poorest 

results (1-0.1) in all categories 

are: 

 Members that didn’t show any 

results in all categories are: 

Valon Hoti LVV 18.7 %  Islam Vranezi IQM 0.2 %  Floriana Demaj IQM 0.0 % 

Ahmet Rramanaj PDK 17.5 %  Hajro Paçarizi IQM 0.2 %  Liridona Maloku IQM 0.0% 

Januz Kastrati LDK 14.5 %  Veton Kastratit IQM 0.2 %  Florentina Zulfaj PDK 0.0 % 

    Rifat Mazreku IQM 0.6 %     

    Veton Telaku IQM 0.5 %     

    Hafir Rexha IQM 0.9 %     

    Mirëlinda Gashi PDK 0.3 %     

    Lumni Kryeziu LDK 0.4 %     

    Durim Krasniqi LDK 0.2 %     

    Shqipe Mazreku LDK 0.8 %     

    Firasete Morina LDK 0.7 %     

    Driton Halilaj AAK 0.2 %     

(Based on these information, members that showed best performance is Valon Hoti (LVV) with 18.7 %. 3 members of 

Malisheva Municipal Assembly never had any discussions in the pulpit of Municipal Assembly and were evaluated with 

0%) 

                                                             
12

 A member from political party AKR passed to IQM 
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PROPOSALS FOR THE AGENDA 

In the sessions held in Malisheva Municipal Assembly during the period January-December 2015, 

members of this institution only in 4 occasions have proposed different topics for the agenda. Ahmet 

Rramanaj (PDK) during this period proposed 3 points for the agenda, whilst Januz Kastrati (LDK) 

proposed one point for the agenda.. 

TREND OF DISCUSSIONS 

Participation in discussion of the members of Malisheva Municipal Assembly concerning the topics of 

the agenda is below the average trends. 

The session of 31.08.2015 was the one which had most of the discussion, where among others in the 

order of the day was the discussion and approval of Mayor’s requests for initiating the procedures on 

giving the public property for utilization. 

TREND OF DISCUSSIONS JANUARY-DECEMBER 2015 

30.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.25 % 

23.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.25 % 

30.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.16 % 

17.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.16 % 

07.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  32.30 % 

10.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.80 % 

10.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.70 % 

31.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.30% 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.60 % 

30.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  41.90 % 

13.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  54.80 % 

07.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.80 % 

29.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.40 % 

LDK members of Malisheva Municipal Assembly in the sessions held during this period showed 

highest level of participation in discussions, scoring 29 % of overall discussion, followed by members 

of PDK with 28.0 %. 

LEVEL OF DISCUSSION BY POLITICAL PARTIES 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  28.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Ahmet Rramanaj (PDK) scored the highest level of participation in discussions about the topics of the 

agenda in sessions held during this period; scoring 17 %, followed by Valon Hoti (LVV) and Januz 

Kastrati (LDK) with 14%, respectively 13 % of participation in discussions. 
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INITIATED MATTERS 

During six sessions held in the period January-December 2015, members of Malisheva Municipal 

Assembly have initiated a total of 469 matters, out of which 75 % were from the areas of the interest 

for citizens of Malisheva, whereas 25 % of initiated matters were concerning the procedural aspect of 

the work of Malisheva Municipal authorities. 

TYPES OF MATTERS 

GENDER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

SECURITY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

The session on 31.08.2015 has the highest number of initiated matters- with 16% of matters initiated 

during six sessions held in the period January-December 2015. 

LDK members of Malisheva Municipal Assembly are leading in initiating matters, having a total of 

33 % of initiated matters, followed by LVV and PDK members with each with 25 %. 

INITIATED MATTERS BY POLITICAL PARTIES 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

During six sessions held in the period January-December 2015, the members of Malishvea Municipal 

Assembly, Valon Hoti (LVV) has scored the highest number of initiated matters with 22 %, followed 

by Ahmet Rramanaj (PDK) and Januz Kastrati (LDK) and with 19 %, respectively 16 % of initiated 

matters. 

AMENDMENTS 

During the sessions held in the period January-December 2015 in Malisheva Municipal Assembly, 

members of this institution gave 9 proposals for amendments of legislation.  Out of these, LDK had 

44 %, LVV 33%, IQM and LDK with 11.0 % of amendments. 
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IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Most active member in proposing amendments, in sessions held in Malisheva Municipal Assembly 

during this period was: Valon Hoti (LVV) with 33 %, of overall proposals for amendments. 

INITIATION OF REGULATIONS 

In sessions held in Malisheva Municipal Assembly during the period January-December 2015, this 

institution has discussed or changed Regulation for municipal taxes, fees and fines for 2015, 

Regulation for issuing subventions and transfers, Regulation for immovable property tax for 2016 and 

Regulation for scholarship distribution. 

Besides this none of the members of Malisheva Municipal Assembly, during this period, propose any 

municipal regulation to be approved by this institution. 

QUESTIONS OF MEMBERS 

Members of Malisheva Municipal Assembly, during the sessions held in period January-December 

2015 have asked a total of 83 questions to the executive of this municipality, out of which 17 % were 

concerning the procedural aspects of the work of Malisheva Municipal authorities, whilst 83 % were 

from the area of the interest for citizens of Malisheva.   

TYPES OF QUESTIONS. 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

LDK members of Malisheva Municipal Assembly lead with number of questions made during this 

period with 34 % of questions, followed by members of LVV with 30 % of overall questions. 

QUESTIONS BY POLITICAL PARTIES 

IQM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  34.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 
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Most active member of Malisheva Municipal Assembly in asking questions during the period January-

December 2015 were Valon Hoti (LVV) with 25 %, Januz Kastrati (LDK) and Ahmet Rramanaj 

(PDK) with 13.0 % of overall questions. 

ABSENCES IN SESSIONS 

Members of Malisheva Municipal Assembly in six sessions held in period January-December 2015 

showed a high level of participation in sessions. During this period this institution didn’t record any 

case of absence of members from sessions of the Assembly13.  

NON-PARLIAMENTARY LANGUAGE 

Members of Malisheva Municipal Assembly during six sessions held in the period January-December 

2015 showed a high level of parliamentary language by not using in any case language that would be 

insulting to any other member of this institution. 

  

                                                             
13

 Information taken from the list of members participation in sessions 
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EVALUATION RESULTS FOR MUNICIPALASSEMBLY MEMBERS 
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NR MEMBERS  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 Qazim Qesak PDK 0 48 0 60 10 0 15 0 0 2.0% 

2 Beatrisa Demiri PDK 0 56 0 30 0 0 15 -2 0 1.5% 

3 Rasim Fazliu**  PDK 2 144 5 175 10 0 100 0 0 6.6% 

4 Ejup Kabashi PDK 2 136 0 105 10 0 70 -3 0 4.9% 

5 Rexhep Oruqi PDK 0 32 0 40 0 0 5 0 0 1.2% 

6 Lirih Berisha PDK 0 44 0 30 0 0 10 -3 0 1.2% 

7 Astrit Thaqi PDK 0 12 0 10 0 0 5 -3 0 0.4% 

8 Kadri Dellova PDK 0 140 0 205 0 0 95 -1 0 6.7% 

9 Florida Krasniqi PDK 0 0 0 0 0 0 0 -1 0 0.0% 

10 Erlira Mullabazi PDK 0 12 0 15 5 0 0 0 0 0.5% 

11 Elvedina Cana PDK 0 4 0 5 0 0 0 -1 0 0.1% 

12 Fatmir Iska** AAK 10 236 4 550 20 0 210 0 0 15.6% 

13 Besnik Hoti AAK 0 64 0 45 10 0 65 0 0 2.8% 

14 Artan Zenuni AAK 0 4 1 0 0 0 10 -2 0 0.2% 

15 Afrim Limani AAK 0 124 0 290 5 0 80 0 0 7.6% 

16 Perparim Krasniqi AAK 0 52 0 135 0 0 40 -1 0 3.4% 

17 Florije Boshnjaku AAK 4 168 0 265 20 0 125 -1 0 8.8% 

18 Rukije Krasniqi AAK 2 152 0 240 0 0 85 -1 0 7.3% 

19 Qendresa Kryeziu AAK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

20 Nahit Elshani* LDK 10 168 0 40 5 0 20 0 0 3.7% 

21 Selim Duraku LDK 0 144 6 210 15 0 105 0 0 7.3% 

22 Sinan Bajraktari LDK 0 24 1 10 0 0 30 0 0 1.0% 

23 Hysni Gashi LDK 0 48 0 70 0 0 30 0 0 2.2% 

24 Luljeta Kadiri LDK 0 36 0 40 0 0 25 0 0 1.5% 

25 Mirjeta Krasniqi LDK 0 32 0 65 0 0 10 0 0 1.6% 

26 Marigona Berisha LDK 0 20 0 35 0 0 5 -1 0 0.9% 

27 Azbi Gashi LVV 0 76 4 90 0 0 85 0 0 3.9% 

28 Minavere Hoti LVV 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

29 Xhihad Vuqitërna PD 0 28 0 20 5 0 65 -1 0 1.8% 

30 Sinan Ejupi AKR 0 28 0 10 0 0 30 -7 0 0.9% 

31 Bahtjar Hoti LB 0 132 0 125 0 0 35 -1 0 4.4% 

  



SCORECARD 

 

 

 

 

91 

EVALUATION RESULTS FOR POLITICAL PARTIES 
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NR POLITICAL PARTIES  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 PDK 11 4 628 5 675 35 0 315 -14 0 25.0% 

2 AAK 8 16 800 5 1525 55 0 615 -5 0 45.7% 

3 LDK 7 10 472 7 470 20 0 225 -1 0 18.3% 

4 LVV 2 0 76 4 90 0 0 85 0 0 3.9% 

5 PD 1 0 28 0 20 5 0 65 -1 0 1.8% 

6 AKR 1 0 28 0 10 0 0 30 -7 0 0.9% 

7 LB 1 0 132 0 125 0 0 35 -1 0 4.4% 

OVERALL EVALUATION 

Rahovec Municipal Assembly has 31 members representing 7 political parties (PDK, AAK, LDK, 

LVV, PD, AKR, LB).  

Members that show better results 

in all categories are: 

 Members that showed poor 

results (1-0.1) in all categories: 

 Members that didn’t show any 

results in all categories are: 

Fatmir Iska AAK 15.6 %  Elvedina Cana PDK 0.1%  Qendresa Kryeziu AAK 0.0% 

Florije Boshnjaku AAK 8.8 %  Artan Zenuni AAK 0.2%  Minavere Hoti LVV 0.0% 

Afrim Limani AAK 7.6  %   Astrit Thaqi PDK 0.4%     

Rukije Krasniqi AAK 7.3 %  Erlira Mullabazi PDK 0.4%     

Selim Duraku LDK 7.3%  Marigona Berisha LDK 0.9%     

    Sinan Ejupi AKR 0.9 %     

    Sinan Bajraktari LDK 1.0 %     

Member that showed negative results (1 – 0.1) in all categories: 

Florida Krasniqi          PDK      -0.1 % 

(Based on these information the member that showed best performance is Fatmir Iska (AAK) with 15.6 %. 3 members 

of Rahovec Municipal Assembly never discussed in the Municipal Assembly and were evaluated with 0 %.) 

PROPOSALS FOR THE AGENDA 

During the sessions held in Rahovec Municipal Assembly in the period January-December 2015 were 

proposed a total of fifteen (15) points for the agenda. Rasim Fazliu (PDK), Ejup Kabashi (PDK) and 

Rukije Krasniqi (AAK) during this period proposed each one topic for the agenda, Florije Boshnjaku 

(AAK) propsed 2 topics for the agenda, whilst Fatmir Iska (AAK) and Nahit Elshani (LDK) proposed 

each 5 topics for the agenda to be discussed during the sessions held in this period.  
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TREND OF DISCUSSIONS 

Participation in discussions of members of Rahovec Municipal Assembly during four sessions held in 

the period January-December 2015 was above the average level. 

The session on 31.08.2015 was the one with least discussion, whilst the sessions on 30.01.2015, 

26.02.2015 and 29.04.2015 were the ones with most discussion, where among others, in the agenda 

were discussed the work report of the Municipal Mayor for 2015, financial report for achieving 

municipal budget for the period January-December 2015, the debate about the review of the regulation 

for taxes, tariffs and fines. 

TREND OF DISCUSSIONS JANUARY-DECEMBER 2015 

30.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 

26.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  68.00 % 

27.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.00 % 

29.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.00 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

30.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

23.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  45.00 % 

31.08.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

28.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  61.00 % 

30.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

30.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.00 % 

09.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  58.00 % 

AAK members of Rahovec Municipal Assembly in this period had the highest level of participation in 

discussions in sessions held, having 37 % of overall discussions, followed by members of PDK with 

29 %. 

LEVEL OF DISCUSSIONS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  37.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.80 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.50 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.30 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.10 % 

Members of Rahovec Municipal Assembly that scored highest percentage in participation in 

discussions during the period January-December 2015 was Fatmir Iska (AAK) with 10.9 %, followed 

by Florije Boshnjaku (AAK) and Nahit Elshani (LDK) with 7.8 % % of overall discussions. 

INITIATED MATTERS 

During the sessions held in the period January-December 2015, members of Rahovec Municipal 

Assembly initiated a total of 583 matters, out of which only 75 % from the areas of the interest for the 

citizens of Rahovec, whilst 25 % of initiated matters were concerning the procedural aspects of the 

work of Rahovec Municipal authorities. 
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TYPES OF MATTERS 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

AGRICULURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

In session held on 26.02.2015 was recorded the highest number of matters with around 11.7 % of 

initiated matters during the sessions held during the period January-December 2015. 

AAK members of Rahovec Municipal Assembly are leading with the number of initiated matters, with 

a total of 52.3 % of initiated matters, followed by members of PDK with 23.2 % of initiated matters. 

INITIATED MATTERS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.20 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  52.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.10 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.10 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.70 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.30 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 

During sessions held in the period January-December 2015, the members of Rahovec Municipal 

Assembly, Fatmir Iska (AAK) has the highest number of initiated matters with 18.9 % followed by 

Afrim Limani (AAK) and Florije Boshnjaku (AAK) with  9.9 % of overall matters. 

AMENDMENTS 

During sessions held in the period January-December 2015 in Rahovec Municipal Assembly were 

proposed 22 amendments in total. Out of this, AAK has 48%, PDK 30%, LDK proposed 17 % and PD 

with 4% of amendments. 

PROPOSALS FOR AMENDMENTS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.00 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 
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LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  0.00 % 

Most active members in proposing amendments in sessions held in Rahovec Municipal Assembly 

were: Fatmir Iska (AAK) and Florije Boshnjaku (AAK) with 18.2%, Selim Duraku (LDK) with 13.6%, 

Qazim Qeska (PDK), Rasim Fazliu (PDK), Ejup Kabashi (PDK) with 9.1% and Xhihad Vuqitërna 

(PD) with 4.5 % of overall proposals for amendments. 

INITIATION OF REGULATIONS 

In sessions held in Rahovec Municipal Assembly during the period January-December 2015, this 

institution has reviewed and approved: the Regulation on immovable property tax for 2016, 

Regulation for taxes, tariffs and fees, Regulation for issuing municipal environmental permits, 

Regulation for managing of waste, changing and supplementing the regulation on activities of 

transport taxi 01 nr. 811 of date 28.02.2013. 

Beside this, no one from Rahovec municipal assembly proposed any regulation to be approved by this 

institution. 

QUESTIONS OF MEMBERS 

Members of Rahovec Municipal Assembly during the sessions held in the period January-December 

2015 have made a total of 274 questions to the executive of this municipality, out of which 76 % were 

from the areas of the interest for Rahovec citizens, whilst 24 % of questions were concerning the 

procedural aspects of the work of Rahovec Municipal authorities. 

TYPES OF QUESTIONS 

PROCEDURIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  24.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

PROPERTY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

AAK members of Rahovec Municipal Assembly lead with the number of questions asked during this 

period with 44.9 % of questions, followed by PDK with 23 % of overall questions. 

QUESTIONS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.00 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.90 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.40 % 

LVV | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.20 % 

PD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.70 % 
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AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.20 % 

LB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.60 % 

Most active members in asking questions in Rahovec Municipal Assembly are Fatmir Iska (AAK) 

with 15.3 % and Florije Boshnjaku (AAK) with 9.1 % of questions. 

ABSENCES FORM SESSIONS 

In sessions held in Rahovec Municipal Assembly during the period January-December 2015 was 

observed a non-participation of its members in sessions. In this period were recorded 29 cases of 

absences of members in sessions of this institution. 

NON-PARLIAMENTARY LANGUAGE 

During the six sessions held in the period January-December 2015 members of the assembly showed 

high level of parliamentary culture by not using in any case language that was denigrating to the 

members of the executive and to the Assembly itself.  
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EVALUATION RESULTS FOR MUNICIPALASSEMBLY MEMBERS 
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NR MEMBERS  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 Shaban Shabani* PDK 0 20 0 25 0 0 0 -1 0 1.2% 

2 Ymredin Fetahu PDK 0 12 0 10 0 0 0 0 0 0.6% 

3 Granit Rifaj PDK 2 88 1 105 0 0 15 0 0 5.9% 

4 Vehbi Nazifi PDK 0 80 0 80 0 0 20 0 0 5.0% 

5 Artan Loshaj PDK 0 80 0 95 0 0 25 0 0 5.6% 

6 Nazmije Velija PDK 0 32 0 45 0 0 5 0 0 2.3% 

7 Samire Melqei PDK 0 8 0 5 0 0 5 0 0 0.5% 

8 Arbnora Kryeziu PDK 0 4 0 5 0 0 0 0 0 0.3% 

9 Halim Shemsedini LDK 0 64 0 90 0 0 20 0 0 4.9% 

10 Samidin Xheladini LDK 0 136 0 225 0 10 30 -1 0 11.2% 

11 Kapllan Fetahu LDK 0 92 0 110 0 0 35 0 0 6.6% 

12 Bahtjar Berisha LDK 2 80 0 95 0 0 5 0 0 5.1% 

13 Arjeta Skeraj LDK 0 28 0 50 0 0 15 0 0 2.6% 

14 Shqipe Halili LDK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

15 Kaltrina Krasniqi LDK 0 12 0 10 0 0 20 0 0 1.2% 

16 Nevzat Hamza CDU 0 12 0 15 0 0 5 0 0 0.9% 

17 Hajrudin Hodza CDU 0 44 0 70 0 0 15 0 0 3.6% 

18 Melisa Sola CDU 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0.1% 

19 Mersiha Memisi CDU 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

20 Serif Aga VAKAT 2 76 0 80 0 0 5 0 0 4.6% 

21 Velid Hadzisin VAKAT 0 88 0 90 5 0 40 0 0 6.3% 

22 Zinaida Elmazi VAKAT 2 32 0 15 0 0 20 0 0 1.9% 

23 Ymredin Krasniqi AAK 0 44 0 45 0 0 0 0 0 2.5% 

24 Luljete Berisha AAK 0 52 0 70 0 0 15 0 0 3.8% 

25 Zaim Hajredini AKR 0 116 0 230 0 0 35 0 0 10.7% 

26 Nexhat Isufi BD 2 100 0 95 0 0 45 0 0 6.8% 

27 Deir Jelmazi GIG 0 88 0 75 0 0 40 0 0 5.7% 
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EVALUATION RESULTS FOR POLITICAL PARTIES 
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NR POLITICAL PARTIES  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 PDK 8 2 324 1 370 0 0 70 -1 0 21.5% 

2 LDK 7 2 412 0 580 0 10 125 -1 0 31.6% 

3 CDU 4 0 60 0 85 0 0 20 0 0 4.6% 

4 VAKAT 3 4 196 0 185 5 0 65 0 0 12.8% 

5 AAK 2 0 96 0 115 0 0 15 0 0 6.3% 

6 AKR 1 0 116 0 230 0 0 35 0 0 10.7% 

7 BD 1 2 100 0 95 0 0 45 0 0 6.8% 

8 GIG 1 0 88 0 75 0 0 40 0 0 5.7% 

OVERALL EVALUATION 

Dragash Municipal Assembly has 27 members, representing 8 political parties (PDK, LDK, CDU, 

VAKAT, AAK, AKR, BD and GIG). 

Members that showed best results 

in all categories are: 

 Members that showed poor 

results (1-0.1) in all categories 

are: 

 Members that didn’t show any 

result in all categories are: 

Samidin Xheladini LDK 11.2 %  Ymredin Fetahu PDK 0.6%  Shqipe Halili LDK 0.0 % 

Zaim Hajredin AKR 10.7 %  Samira Meleqi PDK 0.5 %  Mersiha Memisi CDU 0.0 % 

Nexhat Isufi BD 6.8  %  Arbnora Kryeziu PDK 0.3 %     

    Nevzat Hamza CDU 0.9 %     

    Melisa Sola CDU 0.1 %     

(Based on these information, the member with best performance is Samedin Xheladini (LDK) with 11.2 %. 2 members 

of Dragash Municipal Assembly never discussed in the pulpit of Municipal Assembly and were evaluated with 0%). 

PROPOZIMET PËR REND DITE 

In the sessions held in Dragash Municipal Assembly during the period January-December 2015, 

members of this institution in 5 cases have proposed different points for the agenda. Members that 

proposed topics for the agenda are: Ymredin Krasniqi (AAK), Nexhat Isufi (BD), Serif Aga 

(VAKAT), Bahtjar Berisha (LDK) and Granit Rifaj (PDK), and each proposed a topic to be part of the 

agenda in sessions held during this period. 

TREND OF DISCUSSIONS 

Participation of members of Dragash Municipal Assembly in discussions regarding the topics of the 

agenda is average.  
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The session on 31.03.2015 was the one with most discussions, where in agenda among others was the 

discussion and approval of the proposal-decision for transferring the unspent funds of 2014 to 2015. 

Whereas, the session on 02.12.2015 (extraordinary) recorded the lowest level of participation in 

discussions of members of Dragash Municipal Assembly, where on the agenda was the discussion and 

approval of the Local Action Plan for Re-integration.. 

TREND OF DISCUSSIONS JANUARY-DECEMBER 2015 

29.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 

19.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.10 % 

31.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  66.70 % 

28.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  63.00 % 

27.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 

30.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  51.90 % 

29.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  59.30 % 

23.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  48.10 % 

26.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  44.40 % 

02.12.2015 (Extraord..} | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.50 % 

29.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 

In five sessions held during the period January-December 2015, LDK members of Dragash Municipal 

Assembly recorded the highest participation in five sessions, with 29.6 % of overall discussions, 

followed by PDK and VAKAT members with 23.3 %, respectively 14.1 % of overall discussions. 

LEVEL OF DISCUSSIONS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  23.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  29.60 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.10 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.90 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.30 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.20 % 

GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.30 % 

Samidin Xheladini (LDK) scored highest level of discussions about the topics of the agenda with 

9.8 % followed by Zaim Hajredini (AKR) with 8.3 % of overall discussions. 

INITIATED MATTERS 

During six sessions held in the period January-December 2015, members of Dragash Municipal 

Assembly initiated 347 matters, out of which 80 % were from the areas of the interest for Dragash 

citizens, whilst 20 % of initiated matters were regarding procedural aspects of the work of Dragash 

Municipal authorities. 
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TYPES OF MATTERS 

GEDER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  18.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

URBANISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

SPORT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  1.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  17.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

SECURITY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

TURISM | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

In the session held on 31.03.2015 was recorded the highest number of initiated matters, with around 

15.2 % of matters initiated during six sessions held in the period January-December 2015.  

LDK members of Dragash Municipal Assembly are leading with the number of initiated matters with 

a total of 33.4 % of initiated matters, followed by members of PDK and AKR with 21.3 %, 

respectively 13.3% of initiated matters.. 

INITIATION OF MATTERS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  21.30 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.40 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.90 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.70 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.30 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.50 % 

GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.30 % 

During six sessions held in the period January-December 2015, member of Dragash Municipal 

Assembly Zaim Hajredini (AKR) has the highest number of initiated matters with 13.3 %, followed by 

Samidin Xheladini (LDK) who initiated a total of 13 % of matters. 

AMENDMENTS 

During the sessions held in the period January-December 2015, members of Dragash Municipal 

Assembly proposed only 1 (one) amendment for supplementing the legislation or municipal 

regulations. Such proposal was given by Velid Hadzisin (VAKAT). 

INITIATION OF REGULATIONS 

In sessions held in Dragash Municipal Assembly during the period January-December 2015 this 
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institution has approved the Regulation on Immovable Property Tax for 2016, Regulation for 

protection of underage from negative habits. 

Beside this, during this period Samedin Xheladini (LDK) proposed to this institution the Regulation 

for managing of garbage. 

QUESTIONS OF MEMBERS 

Members of Dragash Municipal Assembly, during the sessions held in the period January-December 

2015  have asked a total of 83 questions to the executive of this municipality, out of which 79 % from 

the areas of the interest for the Dragash citizens, whilst 19 % of questions were regarding the 

procedural aspects of the work of Dragash Municipal authorities. 

TYPES OF QUESTIONS 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  14.00 % 

EDUCTION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  19.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  39.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

LDK members in Dragash Municipal Assembly are leading with the number of questions made during 

this period, having a total of 30.1 % of questions, followed by PDK and VAKAT with 16.9 % 

respectively 15.7 % of overall questions. 

QUESTIONS BY POLITICAL PARTIES 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.90 % 

LDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.10 % 

CDU | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.80 % 

VAKAT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.70 % 

AAK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.60 % 

AKR | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.40 % 

BD | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.80 % 

GIG | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.60 % 

Most active members in asking questions in Dragash Municipal Assembly are Zaim Hajredini (AKR) 

10.8 % and  Nexhat Isufi (BD)  with 9.6 % of overall questions. 

ABSENCES FORM SESSIONS 

In six sessions held in Dragash Municipla Assembly during the period January-December 2015 was 

observed a high level of participation of its members in the session. 

During this period only 2 cases of members’ absences were recorded form the session of this 
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institution14. 

NON-PARLIAMENTARY LANGUAGE 

During the six sessions held in the period January-December 2015 members of Dragash Municipal 

Assembly showed a high level of parliamentary culture by not using in any case language that would 

be insulting to any other member of this institution. 

  

                                                             
14

 Official information from the list of members’ participation in 
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EVALUATION RESULTS FOR MUNICIPALASSEMBLY MEMBERS 
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NR MEMBERS  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 Fuat Taç KTAP 0 48 0 15 0 0 0 0 0 7.1% 

2 Çamil Mazrek KTAP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

3 Sedat Mazrek KTAP 0 4 0 0 0 0 0 -1 0 0.3% 

4 Necmedin Morina KTAP 0 8 0 5 0 0 0 0 0 1.5% 

5 Mehmet Mazrek KTAP 0 36 0 35 0 0 25 0 0 10.8% 

6 Sevgi Krüezi KTAP 0 4 0 5 0 0 0 0 0 1.0% 

7 Sibel Mazreku KTAP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 

8 Gölünay Morına KTAP 0 8 0 5 0 0 10 0 0 2.6% 

9 Abdülhadi Krasniç KDTP 6 104 0 105 0 0 65 0 0 31.6% 

10 Hilmi Sala KDTP 0 12 0 15 0 0 0 0 0 3.1% 

11 Ecevit Mazrek KDTP 0 0 0 0 0 0 0 -1 0 -0.1% 

12 Beraet Mazrek KDTP 0 8 0 5 0 0 5 0 0 2.0% 

13 Lutviye Mazreku KDTP 0 24 0 25 0 0 5 0 0 6.1% 

14 Sami Tac*** KTB 0 16 0 40 0 0 10 0 0 7.5% 

15 Halim Sadiku*** PDK 4 80 0 135 0 0 15 0 0 26.4% 
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EVALUATION RESULTS FOR POLITICAL PARTIES 
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NR POLITICAL PARTIES  2 pts 4 pts 1 pts 5 pts 5 pts 10 pts 5 pts -1 pts -2 pts  Total % 

1 KTAP 9 0 108 0 65 0 0 35 -1 0 23.4% 

2 KDTP 4 6 148 0 150 0 0 75 -1 0 42.7% 

3 KTB 1 0 16 0 40 0 0 10 0 0 7.5% 

4 PDK 1 4 80 0 135 0 0 15 0 0 26.4% 

OVERALL EVALUATION 

Mamusha Municipal Assembly has 15 members representing 4 political parties (KTAP, KDTP, KTB, 

and PDK). 

Members that showed best results in 

all categories are: 

 Members that showed poor 

results (2-0.1) in all categories 

are: 

 Members that didn’t show any 

result in all categories are: 

Abdülhadi Krasniç KDTP 31.6 %  Necmedin Morina KTAP 1.5 %  Çamil Mazrek KTAP 0.0 % 

Halim Sadiku PDK 26.4  %  Sevgi Krüezi KTAP 1.0 %     Sibel Mazrek KTAP 0.0  %    

Mehmet Mazrek KTAP 10.8  %  Sedat Mazrek KTAP 0.3  %     

           

           

Member that didn’t show any results in all categories is: Ecevit Mazrek, KDTP, -0.1%. 

(Based on these information the member that showed best performance is Abdülhadi Krasniç (KDTP) with 37.6 %. 2 

members of Mamusha Municipal Assembly never discussed in the pulpit of the Municipal Assembly and were evaluated 

with 0%. Also one member of this authority scored negative points because he never discussed and was absent in one of 

the sessions held in this period.) 

PROPOSALS FOR THE AGENDA 

In sessions held in Mamusha Municipal Assembly during the period January-December 2015, were 

proposed five topics for the agenda. Abdülhadi Krasniç (KDTP) proposed three topics for the agenda 

and Halim Sadiku (PDK) proposed two topics for the agenda during this period. 

TREND OF DISCUSSIONS 

Participation in discussions of members of Mamusha Municipal Assembly during the sessions held in 

the period January-December 2015 was under average. 

The session held on 20.07.2015 was the one with most discussions by the members of Mamusha 

Municipal Assembly. 
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TREND OF DISCUSSIONS JANUARY-DECEMBER 2015 

29.01.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

27.02.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

30.03.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  13.00 % 

30.04.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  46.60 % 

28.05.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 

30.06.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  40.00 % 

30.07.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  53.30 % 

29.09.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  33.30 % 

30.10.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  46.60 % 

30.11.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  26.60 % 

29.12.2015 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  20.00 % 

KDAP members of Mamusha Municipal Assembly showed highest level of participation in 

discussions in sessions held during this period, having 42 % of overall discussions, followed by KDTP 

with 30.7 % of overall discussions. 

LEVEL OF DISCUSSIONS BY POLITICAL PARTIES 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  30.70 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  42.00 % 

KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.50 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  22.70 % 

Members of Mamusha Municipal Assembly that showed highest percentage in participation in 

discussions during the period January-December 2015 were Abdülhadi Krasniç (KDTP) with 29.5 

followed by Halim Sadiku (PDK) with 22.7 % of overall discussions. 

INITIATED MATTERS 

During the sessions held in the period January-December 2015, members of Mamusha Municipal 

Assembly have initiated 78 matters, out of which 69 % from the areas of the interest for Mamusha 

citizens, whilst 31 % of initiated matters were concerning the procedural aspects of the work of this 

municipality’s authorities. 

TYPES OF MATTERS 

SOCIAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

ECONOMY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

SAFETY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  2.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  5.00 % 

CULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  31.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  15.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  9.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  12.00 % 

OTHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  6.00 % 

AGRICULTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  3.00 % 

In the sessions held on 30.06.2015 was recorded highest numbers of matters with 16.6 % of initiated 
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matter during the period January-December 2015.   

KDTP members of Mamusha Municipal Assembly lead on initiated matters with 38.5 % of initiated 

matters, followed by members of PDK with 34.6 % of initiated matters. 

INITIATION OF MATTERS BY POLITICAL PARTIES 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  16.70 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  38.50 % 

KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  10.30 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  34.60 % 

During sessions held in the period January-December 2015, members of Mamusha Municipal 

Assembly: Halim Sadiku (PDK) and Abdülhadi Krasniç (KDTP) had the highest number of initiated 

matters with 26.9 % of initiated matter. 

AMENDMENTS 

In sessions held in Mamusha Municipal Assembly during the period January-December 2015, 

members of this institution didn’t give any proposal for amending legislation. 

INITIATION OF REGULATIONS 

In sessions held in Mamusha Municipal Assembly during the period January-December 2015, this 

institution reviewed the Regulation for municipal tariffs, fees and fines. 

Beside this, members of Mamusha Municipal Assembly didn’t propose regulation to be approved by 

this institution. 

QUESTIONS OF MEMBERS 

Members of Mamusha Municipal Assembly during the sessions held in the period January-December 

2015 have asked 27 questions to the executive of this municipality, where 56 % were concerning the 

procedural aspects of the work of Mamusha municipal authorities, whilst 44 % were form areas of the 

interest for Mamusha citizens. 

TYPES OF QUESTIONS 

PROCEDURAL | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  56.00 % 

INFRASTRUCTURE | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  8.00 % 

ENVIRONMENT | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.00 % 

TRANSPARENCY | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

EDUCATION | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

OHER | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  4.00 % 

HEALTH | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.00 % 

KDTP members of Mamusha Municipal Assembly lead with the number of questions made during 

this period, having 55.6 % of questions made, followed by KTAP with 25.9 % of overall questions. 
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QUESTIONS BY POLITICAL PARTIES 

KTAP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  25.90 % 

KDTP | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  55.60 % 

KTB | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  7.40 % 

PDK | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |  11.10 % 

Most active members in asking questions in Mamusha Municipal Assembly are: Abdülhadi Krasniç 

(KDTP) with 48.1 %, followed by Mehmet Mazrek (KTAP) 18.5 % of overall questions. 

ABSENCES IN SESSIONS 

In sessions held in Mamusha Municipal Assembly during the period January-December 2015, was 

observed a high participation of its members in sessions of Mamusha Municipal Assembly. During 

this period were recorded 2 cases of absence of its members from sessions of this institution
15

. 

NON-PARLIAMENTARY LANGUAGE 

Member of Mamusha Municipal Assembly during the sessions held in period January-December 2015 

showed high level of parliamentary culture by not using in any case non-parliamentary language that 

was insulting for them and for the institution itself. 

  

                                                             
15

  Official data from the participant list of the members in session 
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Katalogimi në botim – (CIP) 
Biblioteka Kombëtare e Kosovës “Pjetër Bogdani” 

 

352(496.51-2)”2015”(048) 

 

     Fletënotim : janar-dhjetor 2015 : Prizren, Suharekë, Malishevë, 

Rahovec, Dragash dhe Mamushë / Naim Cahanaj, Arben Hoxha, 

Festina Kabashi. – Prishtinë : Instituti Demokratik i Kosovës, 2015. 

– 116 f. : ilustr. ; 21 cm. 

 

1.Cahanaj, Naim  2.Hoxha, Arben   3. Kabashi, Festina 

 

ISBN 978-9951-8927-0-4 
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KDI është Organizatë Joqeveritare (OJQ) e angazhuar të mbështesë zhvillimin e 

demokracisë përmes përfshirjes së qytetarëve në bërjen e politikave publike dhe 

fuqizimin e sektorit të shoqërisë civile me synimin për të ndikuar në rritjen e 

transparencës dhe llogaridhënies nga ana e institucioneve publike. 

Për më shumë informata rreth KDI ju lutem vizitoni www.kdi-kosova.org 
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